=
=
=
'—
(@]
b
o
i
'—
<
a
<<
>
w
=
=
(@]
e
T
=
I
>
[
'—
w
=
=]
o
o

OBLIME TEXHUUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

CxaTtbi BO3ayX
LinnnHapbl 6b11v CKOHCTPYMPOBAHDI /1A UCTO/Ib30BAHMA C MAC/10PACHblIEHHBIM
BO3/yXOM, KOrzia TexobcnykmBaHue He Tpebyetca. Ecan macnopacnblneHne
1CMOAb3YeTCA, CMaska JO/IKHA NOAABATbCA HEMPEPbIBHO, NOTOMY YTO
[lONO/IHUTENbHAA CMa3Ka YAaNAET CMa304HbIV MaTepuan, HaHeCEHHBIN Ha 3aBoge.
B otHoweHuK ISO/DIN 8573-1, cxaTbiit BO3AYX, NCMO/b3YeTCs Kaacca 3-4-3, T0 ecTb:
* Teepable YacTuupl knacc 3: 10.000 yactuu/m3 ¢ d=1 MUKPOH 1

500 yacTuu/m? ¢ d= 5 MUKPOH
 BnaxHocTb Knacc 4: TouKa pockl = +3 °C
* Macno knacc 3: macno obliee Koandectso = 1 mr/m?

Marepuan ynnotHeHU#n

CMoTpY CTp. 6-7 TEXHUYECKOI AOKYMEHTALMMU AAA AAHHBIX O COBMECTUMOCTH.

Hekotopble cepun uunnHapos Metal Work goctynHbi ¢ npoknagkamu,

CAENaHHbIMM U3 Pa3/IMYHbIX MaTep1anos.

MonuyperaH: nyyLiee ¢ TOYKM 3pEHNA ANUTENBHOTO CPOKA SKCM/TyaTaLuK,

MPOYHOCTM U YMEHbLIEHHOTO TPEHUA.

XUMWYECKM COBMECTUMBI C:

e YucTble anudatnyeckme yresogopoabl (6yTaH, nponaH, 6eH3unH)

e HeKoTopble NPUMECH (BNIaXKHOCTb, aNKOTrOJlb, KUCIOTA WU LEN0YHBIE CMECH)
MOTYT XMMWUYECKM BO3AENCTBOBATH Ha NOMYpPETaH

e MwuHepanbHOE Mac/0 1 CMa30y4HbIi MaTepuan (HeKOTopble MPUCaAKN MOTYT
XMMUYECKM BO3ZECTBOBATL Ha MaTepuan),

e Macno CUIMKOHA M CMa30YHbIiA MaTepuan

e Bopapo+50°C

e ConpoTvBAEHME 030HY U CTapeHMIO

He coBmecTUmbli C:

o KeToHbl, CNOXHbIE 3¢1pbl, 3dMpbI

e CnupTbl, FMKOM

e [opAyas BoAa, Nap, LWenoyb, aM1Hbl, KUCAOTbI

e XopoLas anacTMYHOCTb HUXKe -35°C (TONIbKO A/18 HU3KOW TeMnepaTypHOi

e Bepcuu PU).

NBR: Y 3TVX MaHeT CPOK C/y*KObl 60/1e€ KOPOTKMIA YeM Y MaH¥KET n3

nonuypetaHa. OfHaKo, X PEKOMEHAYIOT /1A UCNONb30BaHMA B OKPYXKaLOLLEN cpese,

BbI3blBatoLLeit GOPMMUPOBAHME BOAHOTO KOHAEHCATA, TAKOW KaK TPOMMUYECKMe

KJMMaTb, re YNI0THEHUA NOANYPETaHa MOTYT UMETb TEHAEHLMIO YXYALIaTbCA

BbICTPO M3-3a TMAPOAM3a.

XUMUYECKM COBMECTUMBIN C:

e MeTaH, byTaH, nponaH, MacasHbIe KUCAOTbI

o AnudaTnyeckue yrnesoaopoabl(beH3mnH)

e Macna ana cMasku

e [a3011H

He coBmecTumbii c:

e (O30H U CONHEYHbIN CBET

e XopoLuas 3nacTUYHOCTb HuxKe -35°C (TONIbKO A/ HM3KOW TEMMEepaTypHOUBEPCUH
NBR).

FKM/FPM:Mo3eT BblAep»KaTb BbICOKME TemnepaTypbl 40 + 150°C.

370 AieNaeT UX UAEaNbHbIMU A UCMO/Ib30BaHUA B OECLUTOKOBBIX LMAUHAPAX,

BbICTPOAENCTBYIOLMX CUCTEMAX, BK/IKOYASA BbICOKO TEMMEPATYpHbIe

HanpasasioLyye.

XUMUYECKM COBMECTUMBI C:

e MwuHepanbHOe Mac/o ¥ CMa3Ka, Hebosblloe HabyxaHue ¢ Maciom mapku ASTM
no.1n3

e CWAMKOHOBOE Mac/io U CMa3ka

o KnaKWi KUBOTHbIV KMP, PACTUTENBHOE MAC/IO U 3KUP

e Anudatnyeckue yresogopoabl (6eH3uH, byTaH, nponaH, NPUPOAHbIN ras)

e ApomaTtuyeckue yreBogLopoabl (6eHson, Tonyon)

*  X10p1poBaHHbIE YIIEBOA0POAbI (TETPAXI0P3TUAEH)

e (O30H, aTMOCPepHble BELLECTBA, CTapeHne

He coBmecTumbiIi c:

o [lonApHble pacTBOPUTENM (ALETOH, METUNSTUIKETOH, AUSTUNOBbIN 3dUP,
[IMOKCaH)

e OCHOBaHHasA Ha IMWKo/Ie TOPMO3HAA KMAKOCTb

e [a3 aMMWuaKa, aMMHbI, LLEN0Yb

e [leperpeTble napbl BoAbl

o Hu3KO-MONEKY/APHbIE OpraHUYECKWe KUCNOTbI (MypaBbUHaA W YKCyCHas
Kucnota)

LUununppel No-stick-slip

CTaHAapTHbIE LMAMHAPbI pa3paboTaHbl, YTo6bI rapaHTMPOBaTh He3oTkasHyo paboty
B /It06bIX YCN0BUAX, 0COBEHHO Ha BbICOKMX CKOPOCTAX. PaboTa uuanHapa umeet
TEHAEHLMIO BbITb HEPETYNAPHOI 1 MPOXOAUTL PbIBKYaMU MPU OYEHB HUSKMX
CKOPOCTAX. B 3TOM C/ly4ae pekoMEeHZAYITCA LAnMHAPbI no-stick-slip

MOCKO/IbKY OHW UMEIOT rN1afKyto 06paboTKy. T BepCUM MPeANOYTUTENBHO
1CMO/Ib30BaTh C YNIOTHEHWUAMM U3 NONYPETaHa.

PapguanbHoe kone6aHue NnopwHeBOro WToOKa

LinuHapbl 6binm pa3paboTaHbl, YTOObI MPUMEHUT CUAbI B HAMPABAEHWW OCU @
He BblAep:aTb OTAENbHbIE paAnanbHble Harpy3ku. Ecav Bol HamepesaeTech
1CMOoNb30BaTh TATY MOPLHA C OTAENbHBIMW 610KaMK NepeBO3MMOro
060pyA0BaHMA pagnanbHO, 3330p MeXKAY NOPLIHEBbIM LUTOKOM U
HanpaBAAIoLLEN BTYIIKOW [O/KHA ObITb NPUHATA BO BHUMaHMe. [okasaTenbHo,
Kaxapli 100-mm xoaa COOTBETCTBYET 1-MUANMMETPOBOMY PaZMANbHOMY
KonebaHwto, U3MEPEHHOMY B KOHLIE MOPLIHEBOTO LUTOKA.

Cpok cnyx6bl uMNMHAPOB

Cpok cny»Kbbl 3aBUCUT OT MHOTYX GaKTOPOB: OCEBbIE YCUANA, PaAUalbHble
HarpysKw, CKOPOCTb, YacTOTbl UCMO/Ib30BaHWA, TEMNEPATYPbI, YAAPOB U T.4.
Huxe HECKONbKO $aKTOPOB, KOTOPbIE A0MKHBI ObITb B3ATHI B KaYecTse
pekomeHaaLuu. OHM He KeCTKUe UK FapaHTUpyeMble U3-3a U3MEHYMUBOCTM
pa3nnyHbIX PaKTopoB. be3 pasnanbHOM Harpysku:

1SO 15552 umanHaps! ¢ ynaoTHeHuAMM 13 noanypetana: 15.000 km.

1SO 15552 unnunnapel ¢ ynnotHeHnamm n3 NBR: 8.000 km.

1SO 6432 unnnnapsl, SSC LMAMHAPBI U KOMNAKTHbIE LUANHAPbI C
No/IMYPETaHOBbIMU YNAOTHEHNAMM: 30 MJIH. LIMKNOB.

1SO 6432 unnnnapel, SSC LMAMHAPBI M KOMNAKTHble LaHAPbI ¢ NBR
YNAOTHEeHMAMM: 15 MAH. uuKnoB. beswTokosble LuanHapbl: 5.000 Km.

ﬂonycTuMble OTKJIOHEeHMUA WITOKa
Y WITOKOB LMANHAPOB €CTb OTKNIOHEHWE OT OCU OTHOCUTENIbHO HOMWUHANBHOTO X043,
B COOTBETCTBUM C CTaHA4APTaMU, B npeaenax cnegyownx AManasoHos:

¢ |SO 15552 unnnHapbl 32-50 -0 +2 MM

63-200 -0 +2.5 MM
¢ |SO 6432 8-25 -1 +1 MM
o Kpyraible LuavHapbl 32-50 -05 +15 MM
o SSC upanHapsI 12-50 -1 +1 MM

63-100 -1 +1.5 MM
12-100 -05  +15 MM
20-100 -05  +15 MM
16-40 -1 +2 MM

* KomnaKTHble LyAMHAPDI
o KomnakT. uuanHgpsl 1SO 21287
* be3LToKoBbIE LUAMHAPDI

YTeuku Bo3pyxa

Y BCEX LyIMHAPOB ECTb YTEYKM, [1aBHBIM 06pa3om BOKPYT MPOKAAOK.
1SO 10099 ycTaHaBAMBAET MAKCUMAbHYIO YTEUKY, NO3BOIEHHYIO B HOBOM
UMAMHApPE (CcM.Tabn.HUKe):

[OvameTp umauHapa

Yreuku (Hn/qac) 0.6 0.8 1.2 2 3

8-10-12 ‘ 16-20-25 ‘32-40—50 ‘ 63-80-100 ‘ 125-160-200 ‘

CobcTBeHHble cTaHaapTbl Metal Work’s 6onee cTporu yem craHgapTbl 1SO, HO yTeuku
BCE-}Ke MPOVUCXOAAT, YTO ABAAETCA HOPMa/IbHBIM PaBoYMM NPOLLECCOM.

Litoka, npeBbilaowue MaKkCuManbHoe 3Ha4YeHue

LLIToKa, NpeBblluaroLLMe MaKCMManbHOE 3HaYeHKe, ONpeseneHHoe B Kataiore

Metal Work, moryT nocraBnatbesl no npeggaputenbHomy 3anpocy, 40
TEXHONOrMYeCKMx npeaenos. Otaen npoaax Metal Work moskeT obecneduuntb
NoNHOI NpOpMaLLMer, ANA UCMONb30BAHMA ITUX CELMANbHBIX LUAMHAPOB
[LOMKHBIM 06pa30M, HanpB/AA NOPLIHEBOA WTOK, U36eras MUKOBbIX HAarpy3oK, U T.4.

MarHuTHbIe AaTYMKKN

MarHuTHOE nosie, IPOU3BEAEHHOE MOCTOAHHBIMM MarHUTamMu, Pa3MeLyeHHbIMM B
nopLIHe, U3MeHAETCA B GOpMe M MHTEHCUBHOCTM B 3aBUCUMOCTM OT MPUCYTCTBUA
MarHUTHbIX MaTep1anos OKO/O LMAMHAPA.

3TW MaTepuabl MOTyT NPENATCTBOBATL TOMY, YTO6bI AATUMKM NEPEK/IOYANUCH
NPaBW/IbHO, B TaKMX CAIYHaAX SOMKHBI UCMOb30BATLCA HEMArHUTHbIE MaTepUasnbl.
B 4aCTHOCTV COBAMHMUTENbHDIE TATM KOMMAKTHBIX LiUIMHAPOB C HEBONbLIMM XOZ0M
[OMKHbBI MPEANOYTUTEbHO BbITb CAENAHbI U3 HEPHKABEIOLLEH CTanu.




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

BbIYMC/IEHWE MMKOBOWM HATPY3KU HA LUTOK MOPLLHA

Bo Bpema paboTbl WTOK UMAWHAPA BeAeT cebs
KaK CTepsKeHb, NMOABEPrHYTbIN MaKCUManbHOM
Harpyske (13rub + cxkatue). B cnyyae AIMHHbBIX
X0f,0B HEOHXOAMMO YA0CTOBEPUTHLCS, YTO T
-
[MaMETP LUTOKA NpaBuaeH ANs NPUMEHEHHOTO I H 2
rpy3a a TaK e TMMNa YCTaHOBKM LUTOKA K
unauHapa. Cnegyowme Gopmynbl MoryT
1CMO/b30BaTbCA A1 pacyerta. /

TN YCTAHOBKN K

nPuBon

A. BbluncneHme MaKkcMaibHOW CUJbl C AaHHbIM
X040M N AMaMeTPOM NOPLUHEBOrO LUTOKa l—— l— -
_ 20.350
SRS
B. BbluncneHne MMHUMaNbHOrO npuemaemoro
AnameTpa WTOoKa C AaHHbIM XO040M 1 CUNOW:

4 1
5=\ /F.CK
- 20.350

[ne:
F MpunoxeHHoe ycunue [H]
@ [uameTp WTOKa NOPLLHA [mm]

0.7

0.5

OBLUME TEXHUWYECKME XAPAKTEPUCTUKN

C Xop [Mm]
K KoadduumeHT anmHbl ceobogHoro npobera B oO— -— ;E———— 2
33aBMCUMOCTY OT TUMA YCTAaHOBKM - CM PUCYHOK. N

~

1.5

[AWATPAMMA CKOPOCTU / MAKCUMAJIbHbIA MEPEMELLAEMBbIiA FPY3

N8 uMnvHApa, YToBbI LOCTUTHYTH MOOXKEHNA KOHLA
X043, HEe MoNyYan NOBPEKAEHUI OT UHTEHCUBHbIX

YL,APOB, HEOBXOAMMO MOFMOTUTL KUHETUYECKYIO "; A
3HEPIUI0 ABUTAKOLLENCA MACChl U OTHOCUTENbHOW °s
“ 4
reHepupyemoit paboTbl. .
MaKcuMManbHbIi NepemeLLaeMblii rpy3 3aBUCUT OT ™ T
o 2
CKOPOCTM MepeHoca v NornoLLatoLLei cnocobHocTm NN N NN
v v ™ N N N
CTaHAAPTHOM NHEBMATUYECKOW NOAYLIKN B , ™~ NUTRN NN
Pa3NUYHbIX LMANMHAPAX. [lnarpamma nokasbiBaer
- X
CKOPOCTb - aMOPTU3NPYEMOMN MaCChbl Pa3NNYHOTo os N 2 2% RN NI NN X SR
ZAMaMeTpa npu faBneHnmn 6 6ap, B Ny4LIMX YCNOBUAX 04 < TS
N
perynmpoBaHuna 1 B ropU30HTaIbHOM HanpaBaeHUn LK g
02
o 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100 200 300 500 1000 2000 4000 10 000 L=
400 3000 5000 Kg




MOTPEBNIEHUE BO3AYXA B ULMWTUHAPAX

[AvameTp nopuka D Jif pwroka | /[ MonesHbiin Pacxog BO3/yXa Npu BblABUKEHUM U BTArMBaHMM B Hn/cM X043, B 3aBUCMMOCTY OT paboyero Aasnenus P npu 20°C

MM dmm obvem cm’ | 16ap 2 6ap 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap 9 6ap 10 6ap

12 4 BblABMKEHME 113 0.0023 0.0034 0.0045 0.0057 0.0068 0.0079 0.0090 0.0102 0.0113 0.0124

BTAMMBaHME 1.00 0.0020 0.0030 0.0040 0.0050 0.0060 0.0070 0.0080 0.0090 0.0100 0.0110

16 6 BbIABMXEHNE 2,01 0.0040 0.0060 0.0080 0.0100 0.0121 0.0141 0.0161 0.0181 0.0202 0.0221

BTATMBAHUE 1.73 0.0035 0.0052 0.0069 0.0086 0.0104 0.0121 0.0138 0.0156 0.0173 0.0190

20 8 BblABMNKEHME 3.14 0.0063 0.0094 0.0126 0.0157 0.0188 0.0220 0.0251 0.0283 0.0314 0.0346

BTAMMBaHME 2.64 0.0053 0.0079 0.0106 0.0132 0.0158 0.0185 0.0211 0.0238 0.0264 0.0290

25 12 BbIABMXEHNE 491 0.0098 0.0147 0.0196 0.0245 0.0295 0.0344 0.0393 0.0442 0.0491 0.0540

§ BTArMBaHME 3.78 0.0076 0.0113 0.0151 0.0189 0.0227 0.0264 0.0302 0.0340 0.0378 0.0415
E 32 12 BbIABMXEHNE 8.04 0.016 0.024 0.032 0.040 0.048 0.056 0.064 0.072 0.080 0.088
g BTATMBAHUE 6.91 0.014 0.021 0.028 0.035 0.042 0.049 0.058 0.063 0.070 0.076
8 40 16 BbIABMKEHME 12.56 0.025 0.038 0.050 0.063 0.076 0.088 0.100 0.113 0.126 0.138
; BTAMMBaHME 10.55 0.021 0.032 0.042 0.053 0.063 0.074 0.088 0.095 0.106 0.116
g 50 20 BbIJABMXEHNE 19.63 0.039 0.059 0.079 0.098 0.118 0.137 0.157 0.177 0.196 0.216
§ BTATMBaHME 16.49 0.033 0.050 0.066 0.082 0.099 0.115 0.132 0.149 0.165 0.181
‘-g 63 20 BbIABIXEHNE 31.16 0.062 0.093 0.125 0.156 0.187 0.218 0.249 0.280 0.312 0.343
5 BTATMBAHME 28.02 0.056 0.084 0.112 0.140 0.168 0.196 0.224 0.252 0.280 0.308
w 80 25 BblABMKEHME 50.24 0.100 0.150 0.200 0.250 0.301 0.351 0.402 0.452 0.502 0.552
§ BTArMBaHME 45.36 0.091 0.138 0.181 0.227 0.272 0.318 0.363 0.408 0.454 0.500
5 100 32 BblABUNEHNE 78.54 0.157 0.238 0.314 0.382 0.471 0.549 0.628 0.706 0.785 0.862
= BTAMMBaHME 70.50 0.141 0.211 0.282 0.352 0.423 0.493 0.564 0.635 0.705 0.775
§ 125 32 BbIABIXEHNE 122.66 0.245 0.368 0.490 0.613 0.736 0.859 0.981 1.104 1.226 1.349
g BTATMBAHUE 114.67 0.229 0.344 0.459 0.573 0.688 0.803 0.917 1.032 1.147 1.262
o 160 40 BblaBMKeHne|  201.06 0.402 0.603 0.804 1.005 1.206 1.407 1.608 1.809 2.010 2211
BTATMBaHME 188.49 0.377 0.565 0.754 0.942 1.130 1.319 1.508 1.696 1.884 2.673
200 40 BbIJBIKEHNE 314.15 0.628 0.942 1.257 1.571 1.885 2.199 2,513 2.827 3.145 3.456
BTAMMBaHME 301.59 0.603 0.905 1.206 1.508 1.810 2,111 2.413 2.714 3.016 3.318

YCUJIME NPYXXMH B LUMHAPAX OQHOCTOPOHHEIO AENCTBMA (TEOPETUYECKOE)

1SO 15552 LIN/IMHAPbI OfHOCTOPOHHEIO AEACTBUA SSC LWNMUHAPLI OAHOCTOPOHHENO AENCTBUA
MopueHb Cuna ¢ npyKuHoM Makc. xop Cuna ¢ npyKuHoM Mopuexb Cuna ¢ npyXu1HoOM Makc. xop Cuna ¢ npy:uHoM
MM okatne H MM pacraxenue H MM ckatme H MM pactaxenune H
32 63 250 35 12 6 25 15
40 88 250 51 16 7 25 3
50 102 250 64 20 12 25 4
63 102 250 64 25 14 25 5
32 33 50 6
40 45 50 15
50 70 50 20
63 81 50 25
1S0 6432 LIUNNHAPLI OfLHOCTOPOHHEIO AENCTBUA KPYIbIE LWAWHAPLI OBHOCTOPOHHENO AENCTBUA
MopLueHb Cuna ¢ npyKuHoM Makc. xop Cuna ¢ npyKuHoM MNopuexb Cuna ¢ npyXu1HOM Makc. xop Cuna ¢ npyXu1HOM
MM oKatue H MM pactaxenue H MM oKartue H MM pacraxenue H
8 3 50 1 32 86 250 34
10 5 50 1 40 95 250 50
12 7 50 3 50 108 250 62
16 20 50 5
20 22 50 12
25 28 50 17
P P (Pz - P1) o C KAPTPUIMHBIE MUKPO-LUIMHAPbI OHOCTOPOHHETO AEACTBUA
=l 7 Cmux x MopueHb Cuna ¢ npyu1HoOM Makc. xop Cuna ¢ npy:u1HoM
MM oKartue H MM pactaxenve H
6 37 5 -
10 7.8 5 -
P, =Ycuane c npyxuHOI BbIABUKEHNE 16 7.2 5 =
P, =Yeunvec NPYKMHOM CxKaTUe e 88 L0 =
10 9.6 10 -
C, =3apaHblii xo4 16 13.3 10 -
C _ =Makc. xog, 6 39 15 =
max 10 9.1 15 -
16 133 15 =




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

YCU/IUE HA LUTOKE NPU BblABUKEHWUU U BTATUBAHUWU(TEOPETUYECKOE)

[Avnamertp nopHa D [Avamertp wroka | AiBukeHue | MonesHblii Ycunue Ha WTOKe LUAWHAPA B KF NPUBEAEHHOE K pabuemy AaBneHuio B 6ap :
MM dmm obbem cm? | 16ap 2 6ap 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap 9 6ap 10 6ap (o)
8 4 BbIZBUNKEHME 0.50 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 35 4.0 4.5 5.0 m
BTATMBaHME 0.38 0.4 0.8 1.1 15 1.9 23 2.6 3.0 34 3.8 =
10 4 thrust 0.79 0.8 1.6 24 31 3.9 47 5.5 6.3 71 7.9 E
traction 0.66 0.7 13 2.0 2.6 33 4.0 4.6 5.3 5.9 6.6
12 6 thrust 113 11 23 34 4.5 5.7 6.8 7.9 9.0 10.2 11.3
traction 0.85 0.8 1.7 25 34 4.2 5.1 5.9 6.8 7.6 8.5
16 6 thrust 2.01 2.0 4.0 6.0 8.0 10.1 12.1 14.1 16.1 18.1 20.1
traction 1.73 1.7 3.5 5.2 6.9 8.6 10.4 12.1 13.8 15.6 17.3 §
16 8 thrust 2.01 2.0 4.0 6.0 8.0 10.1 121 141 16.1 18.1 20.1 E
traction 1.51 15 3.0 45 6.0 7.5 9.0 10.6 12.1 13.6 15.1 ﬂi)
20 8 thrust 3.14 31 6.3 9.4 12.6 15.7 18.8 22.0 25.1 28.3 314 5
traction 2.64 2.6 5.3 7.9 10.6 13.2 15.8 18.5 211 23.8 264 ':_c
20 10 thrust 3.14 3.1 6.3 9.4 12.6 15.7 18.8 220 25.1 28.3 314 §
traction 2.36 24 47 7.1 9.4 11.8 14.1 16.5 18.8 212 23.6 §
25 8 thrust 491 49 9.8 14.7 19.6 245 29.5 344 393 44.2 49.1 ';
traction 4.41 4.4 8.8 13.2 17.6 22.0 26.4 30.8 35.2 39.7 44.1 5
25 10 thrust 491 49 9.8 14.7 19.6 24.5 29.5 344 39.3 44.2 49.1 #
traction 4.12 4.1 8.2 124 16.5 20.6 247 28.9 33.0 37.1 41.2 §
32 12 thrust 8.04 8.0 16.1 24.1 322 40.2 483 56.3 64.3 724 80.4 5
traction 6.91 6.9 13.8 20.7 27.6 34.6 415 48.4 55.3 62.2 69.1 :
40 12 thrust 12.57 12.6 25.1 37.7 50.3 62.8 75.4 88.0 100.5 113.1 125.7 =
traction 11.44 11.4 22.9 343 45.7 57.2 68.6 80.0 91.5 102.9 114.4 g
40 16 thrust 12.57 12.6 25.1 37.7 50.3 62.8 75.4 88.0 100.5 113.1 125.7 (@)
traction 10.56 10.6 21.1 31.7 42.2 52.8 63.3 73.9 84.4 95.0 105.6
50 16 thrust 19.63 19.6 39.3 58.9 78.5 98.2 117.8 137.4 157.1 176.7 196.3
traction 17.62 17.6 35.2 52.9 70.5 88.1 105.7 1234 141.0 158.6 176.2
50 20 thrust 19.63 19.6 39.3 58.9 78.5 98.2 117.8 137.4 157.1 176.7 196.3
traction 16.49 16.5 33.0 49.5 66.0 82.5 99.0 115.5 131.9 148.4 164.9
63 16 thrust 31.17 31.2 62.3 93.5 124.7 155.9 187.0 218.2 249.4 280.6 311.7
traction 29.16 29.2 58.3 87.5 116.6 145.8 175.0 204.1 2333 262.5 291.6
63 20 thrust 31.17 31.2 62.3 93.5 124.7 155.9 187.0 218.2 249.4 280.6 311.7
traction 28.03 28.0 56.1 84.1 112.1 140.2 168.2 196.2 2242 252.3 280.3
80 20 thrust 50.27 50.3 100.5 150.8 201.1 2513 301.6 351.9 402.1 4524 502.7
traction 47.12 47.1 94.2 141.4 188.5 235.6 282.7 329.9 377.0 424.1 471.2
80 25 thrust 50.27 50.3 100.5 150.8 201.1 2513 301.6 351.9 402.1 452.4 502.7
traction 45.36 45.4 90.7 136.1 181.4 226.8 272.1 317.5 362.9 408.2 453.6
100 25 thrust 78.54 78.5 157.1 235.6 314.2 392.7 471.2 549.8 628.3 706.9 785.4
traction 73.63 73.6 1473 220.9 294.5 368.2 441.8 515.4 589.0 662.7 736.3
125 32 thrust 122.72 122.7 2454 368.2 490.9 613.6 736.3 859.0 981.7 1104.5 1227.2
traction 114.68 114.7 229.4 344.0 458.7 573.4 688.1 802.7 917.4 1032.1 1146.8
160 40 thrust 201.06 201.1 402.1 603.2 804.2 1005.3 1206.4 1407.4 1608.5 1809.6 2010.6
traction 188.50 188.5 377,0 565.5 754.0 942.5 1131.0 1319.5 1508.0 1696.5 1885.0
200 40 thrust 314.16 314.2 628.3 942.5 1256.6 1570.8 1885.0 2199.1 25133 2827.4 31416
traction 301.59 301.6 603.2 904.8 1206.4 1508.0 1809.6 21111 2412.7 27143 3015.9




=
=
=
'—
(@]
b
o
i
'—
<
a
<<
>
w
=
=
(@]
e
T
=
I
>
[
'—
w
=
=]
o
o

BEC LUM/IMHAPOB

MwuHu-unnmnnapel 1SO 6432 cepum STD MwuHu-unnunapel 1SO 6432 cepua TP
OAHOCTOPOHHMIA LTOK [\BYCTOPOHHMIA LITOK OAHOCTOPOHHMI WTOK [BYCTOPOHHWIA ITOK
[0} Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] [1] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp]
xon=0 3a Imm xoga xop =0 3a 1mm xopa xoa =0 3a Imm xopa xoa =0 3a Imm xopa
8 40 0.234 55 0.334 16 66 0.377 101 0.604
10 41 0.257 59 0371 20 94 0.628 131 1.03
12 77 0.419 111 0.635 25 144 0.908 207 1.536
16 93 0.491 133 0.708
20 181 0.732 233 1.121
25 241 1.100 334 1.722
KopotkoxogoBble unamHapbl cepun SSCY
OAHOCTOPOHHMIA LITOK [1BYCTOPOHHMiA WITOK C Hanpasnatowlei Kavarowueca
[1] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp]
xo4=0 3a 1mm xoaa xo4=0 3a 1lmm xoaa xoa=0 3a 1mm xoaa xoa=0 3a 1mm xoga
12 45 1.24 52 1.47 64 1.35 -
16 63 1.65 72 2.05 88 16 -
20 91 2.14 104 2.75 126 237 - -
25 144 3.04 167 3.65 189 3.25 - -
32 185 414 200 4.72 260 4.56 272 4.14
40 275 5.05 295 5.94 373 5.49 386 5.05
50 412 7.09 437 8.9 592 7.89 620 7.09
63 587 9.32 621 1091 854 10.57 889 9.32
80 393 14.41 1485 16.9 1740 25.87 - -
100 673 21.94 2841 25.9 2692 30.77 - -
KomnaktHble uuauHapsi cepun CMPC
OAHOCTOPOHHMIA LTOK [1BYCTOPOHHMA WITOK C HanpasnsioLen CHanpasnsioLei ABYCTOPOHHMUI LUTOK
[} Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp]
xoa,=0 3a 1mm xoaa xoa=0 33 1mm xoaa xoa=0 3a 1mm xoaa xoa =0 3a 1Imm xoaa
12 96 1.59 104 1.82 105 1.90 114 2.12
16 105 151 124 1.90 109 1.81 129 2.20
20 171 2.35 204 2.95 181 2.78 214 3.39
25 201 273 233 332 220 3.15 252 3.76
32 246 3.17 282 4.05 306 3.96 343 4.84
40 370 441 408 5.29 457 5.20 495 6.08
50 552 6.42 605 7.98 709 7.64 768 9.21
63 779 7.34 656 8.90 977 8.56 1054 10.13
80 1468 12.57 1624 15.02 1851 14.33 2027 16.78
100 2988 16.11 3100 19.93 3710 17.87 3850 21.70
LnnnHapei cepuit 1SO 15552, 1SO 15552 TWO-FLAT LinnnHapei cepuit 1ISO 15552 t1n A, 1SO 15552 Tun A TWO-FLAT
OAHOCTOPOHHMIA WTOK [1BYCTOPOHHMIA LITOK OAHOCTOPOHHMI WTOK [1BYCTOPOHHMIA WITOK
[0] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] ? Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp]
xoa =0 3a 1mm xoaa xoa =0 3a 1mm xoaa xoa,=0 3a 1mm xopa xoa =0 3a 1mm xopa
32 433 2.2 494 3.09 32 460 3.09 576 3.98
40 660 3.15 783 473 40 716 4.08 916 5.66
50 1087 4.57 1348 7.04 50 1155 5.86 1513 833
63 1443 5.03 1718 7.44 63 1524 5.92 1945 833
80 2815 7.49 3260 10.16 80 2886 9.07 3520 11.74
100 3897 8.79 4425 12.33 100 3965 9.48 4779 13.02
125 6988 13.42 8040 18 125 7093 14.11 8642 18.69
160 12979 22.92 13800 30
200 17000 28 18000 39
Linaunapel 1S0 15552 cepusa 3 LinnuHapsbl cepum 1SO 15552 Ultra-low frictions
OAHOCTOPOHHMIA ITOK [1BYCTOPOHHMiA WTOK OAHOCTOPOHHMUIA WTOK
[1] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] (1] Bec [rp] Bec [rp]
xo0p,=0 3a 1mm xoga xo0p,=0 3a 1mm xoga xo0n,=0 3a Imm xoga
32 434 2.30 495 3.19 32 504 1.64
40 660 3.22 783 4.80 40 774 2.09
50 1079 4.50 1340 6.97 50 1245 3.02
63 1427 4.78 1702 7.24 63 1697 3.36
80 2774 6.73 3219 10.58
100 3836 7.726 4364 11.58
125 6529 11.63 7581 17.94




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

Kpyrabie unnanuapel cepum RNDC KomnaktHbie unanuapbl cepum CMPC TWO-FLAT :
OAHOCTOPOHHMIA LTOK [1BYCTOPOHHMIA LITOK OfHOCTOPOHHMIA LITOK [BYCTOPOHHMA WITOK (o)
[0} Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] 1] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] m
xon =0 3a Imm xoga xop =0 3a 1lmm xoaa xoa=0 3a 1Imm xoaa xoa=0 3a 1mm xoga >
32 404 1.44 455 2.04 32 261 3.17 297 4.05 E
40 660 1.58 808 3.14 40 394 4.41 432 5.29
50 1235 3.59 1507 6.03 50 595 6.42 648 7.98
63 845 7.34 129 8.90
80 1524 12.57 1680 15.02
=
x
=
1SO 21287 uununnpgpe! cepum LINER [sywrokoBble uuauHapb! cepum TWNC ‘i)
OAHOCTOPOHHMIA LITOK [1BYCTOPOHHMiA WITOK OZHOCTOPOHHMIA WTOK [1BYCTOPOHHMUIA WITOK 5
[1] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] [4] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] =
xo4=0 3a 1mm xoga xoa=0 3a 1mm xoga xoa=0 3a 1mm xoga xo4=0 3a 1mm xoga g
20 98 2.49 110 3.10 32 725 2.57 790 3.79 §
25 119 2.63 133 3.24 40 945 281 1065 4.03 ‘;
32 182 3.62 197 4.50 50 1499 3.96 1737 5.72 5
40 228 4.09 243 4.98 63 2360 5.72 2628 8.85 #
50 330 5.67 355 7.25 80 4300 9.59 4730 15.52 §
63 461 6.52 487 8.10 100 6270 10.89 6775 16.8 5
80 991 10.11 1066 12.58 :
100 1869 13.78 2029 17.63 =
=
Lo
Be3wToKoBbIE LUANHAPDI o
CraHgapt Cepua Double C Hanp Lieid C Hanpasnsiowen “V”
[4] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp]
xopa =0 3a 1mm xopa xon =0 3a 1mm xopa xon =0 3a 1mm xopa xop =0 3a 1mm xopa
16 244 0.86 561 1.72 460 1.79 -
25 746 1.79 1607 3.58 1.421 2.99 953 1.98
32 1707 3.84 3737 7.68 3.025 5.04 2.150 3.21
40 2911 5.55 = = 4.434 6.75 3.210 4.67
63 (Std) 7280 9.22 - - 10.860 10.65 9.230 9.27
63 (Heavy) - - - - 13.275 14.02 -
Be3wwToKoBbIi uuaMHAp cepus PU BeswTokoBbIi LuanHap cepua MAGNETIC SLIDE
[0} Bec [rp] Bec [rp] [0} Bec [rp] Bec [rp]
xo0a,=0 3a 1mm xoga xon =0 3a Imm xopa
25 1009 2.54 16 490 0.262
32 1535 3.72 20 795 0.325
40 2702 4.78 25 1250 0.487
50 4875 7.50
BnoK Hanpaenstowen KomnakTHbIii LuAnMHAP ¢ HanpaeAstoLen
Tun GDS Tun GDH 1 GDM Be3 pemdupoBaHua C semodupoBaHueM
[0] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] ] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp] Bec [rp]
xoa=0 3a 1Imm xoaa xoa =0 3a 1mm xoaa xoa,=0 3a 1Imm xopa xoa=0 3a 1mm xoaa
12 150 0.78 374 0.78 16 295 4.77 414 4.77
16 150 0.78 374 0.78 20 486 6.38 543 6.38
20 420 122 759 1.22 25 550 10.01 735 10.01
25 420 122 759 1.22 32 942 16.51 1.354 16.51
32 772 1.76 1200 1.76 40 1028 18.04 1.479 18.04
40 1000 1.76 2000 3.13 50 1355 23.76 1.949 23.76
50 1900 3.13 3300 4.9 63 1900 32.56 2.714 32.56
63 2300 3.13 4750 49 80 3910 55.77
80 3800 4.9 8500 7.26 100 5710 73.48 - -
100 7000 4.9 12000 7.26
KomnaKTHblii CTONOpPHbIN UMAUHAP
CraHpapTHble C ponvkom
@ x Xoa Bec [rp] Bec [rp]
20x15 210 220
32x20 420 460
50x30 1.190 1.300
80x30 - 4.500
80x40 - 4.750




1ISO 6432 MUWHU-ULUTIUHAPbI
CEPUA STD

MuHK-umanHaps! 1SO 6432 ¢ 06BabLLOBAHON MMNb30M U3 HEPKABEHOLLEN
cTanu. [abapuTbl KPbIWKU LMAUHAPA ObIIM YMEHbLIEHbI TaK, YTOObI OHU
MOI/IX UCMO/Ib30BATbCA, B MECTAX C OFPaHUYEHbIMM rabaputamu.
Mo3KeT UCMNo/Ib30BaTbCA € PA3/IMYHBIMM TUNAMM 4ATYMKOB. [LOCTYNHbI B
Pa3/IMYHbIX BEPCUAX, C 6ONbLLIMM BbIGOPOM aKCeccyapos:
® cunm 6e3 marHuta
® 0[HO MW [ABYCTOPOHHErO AENCTBMS,
¢ ¢ aemndupoBaHvem (@ 16-20-25)
® yr0THEHUA MoryT 6biTb M3 NBR, PU 1 FKM/FPM

(@nsa BbICOKMX TEMNEPATYP), U 419 HU3KMX TEMNEPaTYp
® CreuyasnbHble UCMONHEHWA NO 3anpocy
® YCTAaHOBKA NPUHAANEKHOCTEMN, HAMPABAAIOLMX U
MEXaHWMYECKOro 3aTBOPa LITOKA

(=8
o
]
=
-5
=

ISO 6432 MUHWU-LUIWNUHAPBI CEPUA STD

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Monuypetax NBR FKM/FPM Huskue Temneparypbi
Max pabouee gasneHue 6ap 10

MnMa 1
TemnepaTypHblii pexum °C ot -10 no +80 ‘ or-10 po +80 ‘ o1 —10 g0 +150 (HeMarHWUTHbIN LUANHAP) ‘ ot -35 po +80
Cpepa Cyxoit BO3AyX. MacnopacnblNeHne, eciu ecTb, JO/KHO 6bITb HENPEPbIBHO
MopLexb MM 8;10; 12; 16; 20; 25
[un3aiiH BanbLoBaHHasA rMab3a
CraHgapTHbIi xoz MM | OZLHOCTOPOHHETO AeNCTBUA: ona @ 8 po 25 xog otl go 50

[1BYCTOPOHHEro AEMCTBUA: ana @ 8 no 10 xoa ot 1 ao 100

ana @ 12 no 16 xon ot 1 ao 200
ana @ 20 no 25 xop ot 1 ao 500

[1BYCTOPOHHETO AeiicTBuSA, ana @ 16 xog ot 1 oo 300
¢ aemduposaHuem ana @ 20 o 25 xop ot 1 ao 500
WcnonHeHne [1ByCTOPOHHETO AeicTBuA, + AemndupoBaHue, 04HOCTOPOHHErO AeWCTBUA,
CKBO3HOIA(ABYCTOPOHHMUIA) ITOK, + AeMUpOBaHKe, Bepcua ¢ 6a0KMpPoBKOM WToka, No-stick slip*
MarHuT gns gatumka Bce Bepcum cHabxeHbl MarHuTom. McnonHeHye 6e3 marHuTa no 3anpocy.
MWH. AaBneHue cTparnBaHns P8 @10 P12 @16 ?20 @25
OAMH WTOK 6ap 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 0.6
CKBO3HOM LUTOK 6ap 1 1 1 0.8 0.8 0.8
Yeunue npw 6 bar Cm. cTp. 1-7
Bec Cm. cTp. 1-8
Mpumeyanua *[ns ckopocTeit meHee 0.2 m/c YTOBbI NPefOTBPATUTL PbIBKM, UCMONb3yiTe Bepcuio No-stick slip

(HempepbIBHOE CKONbKEHME) U BE3MACTAHHDIN BO3AYX.
+ MaKcumanbHo pekomeHayemblit xog,. bonblume xoaa no 3anpocy

KOMMOHEHTbI

LUITOK: ctanb C45 xpomunpoBaHHaA naun

HeprKaBetoLLan cTanb

®NAHLbI: aHoAMPOBaHbIN aNtOMUHUIA

MAHMET LUTOKA: PU, NBR uau FKM/FPM

BTY/IKA LLUTOKA: 6poH3a ¢ BKAOYEHUAMM

PTFE i
TMNB3A: AISI 304 H/3k cTanb )
MOPLUEHb: antoMuHwit nam PA

MAHMET NOPLUHSA: PU, NBR nav FKM/FPM
MATHMUT: plastoneodymium

MAHMET ZIEM®EPA: NBR nav FKM/FPM
PErYIATOP AEMM®UPOBAHUA: natyHb OT58 ¢
UroNbyaTbimM Apoccenem cuctema obecneveHus
6e30MacHOCTM Aake NPu NOSHOM OTKPbITUM
BTY/IKA(onuMOHHO): camocMasblBatoLLasncs
6poH3a

10

CPEAP® ®eE O

e




PASMEPbI CTAHOAPTAA BEPCUA

+= [IOBABUTb XO[] KV Lot
CH

eD1

neuBoOa

IS 10 T

K
== 102 =
L3 L3 “
- 106 =~ =
TRP N\ a
o s, 5 R :
1 S
L5 109 gy [ al w x
! @ v I %
= s O —— e z
. =
1 SNA | ar— S
- | s
=
EW AM WF L L2 I
== z
XC+ =
o
== 13 = g
[Ye)
o
52]
[1] AM *00:20 BE @CD ™ oD oDl E G EE EW L 1 12 13 14 L5 6 KK XC#  WF#2 KW KV MR NA NB SW CH K
8 12 M12x1.25 4 167 4 M5 6 M5 8 65 8 10 12 10 46 46 M4 64 16 7 19 12 15 15 7 3 3
10 12 M12x1.25 4 167 4 M5 6 M5 8 65 8 10 12 10 46 46 M4 64 16 7 19 12 15 15 7 3 3
12 16 M16x1.5 6 19 6 M5 6 M5 12 9 104 13 17 10 49 47 M6 75 22 8 24 16 17 17 10 5 35
16 16 M16x1.5 6 197 6 1/8 6 M5 12 9 111 13 17 10 56 53 M6 82 22 8 24 16 18 18 10 5 35
20 20 M22x1.5 8 279 8 1/8 8 G1/8 16 12 129 14 17 155 68 61 M8 95 24 7 32 18 24 24 13 7 46
25 22 M22x1.5 8 33 10 1/8 9 G1/8 16 12 143 17 20 171 73 665 M10x1.25 104 28 7 32 21 30 30 17 8 5
PA3MEPbI CTAHOAPTHAA BEPCUA C ABYXCTOPOHHMUM LLUTOKOM
+ =/I06ABUTb XOZ
++ = [I0BABUTb X0/, IBAM/IbI KV
CH —_
a 4+
Q
G = U
= L5+
L3 L4 L4 L3
T.R.P EE
sw o LRE

—I— 14 AM WF WF+ AM
== ns LL++

AM #00:20 BE oD ¢D1 G EE LL L3 L4 L5 KK WF 2 KW KV NA NB SW CH K
8 12 M12x1.25  16.7 4 6 M5 102 12 10 46 M4 16 7 19 15 15 7 3 3
10 12 M12x1.25  16.7 4 6 M5 102 12 10 46 M4 16 7 19 15 (15 7 3 3
12 16 M16x1.5 19 6 6 M5 125 17 10 49 M6 22 8 24 17 17 10 5 83
16 16 M16x1.5  19.7 6 6 M5 132 17 10 56 M6 22 8 24 18 18 10 5 3.5
20 20 M22x1.5 279 8 8 G1/8 156 17 5% 68 M8 24 7 32 24 24 13 7 4.6
25 22 M22x1.5 33 10 9 G1/8 173 20 17.1 73 M10x1.25 28 7 32 30 30 17 8 D)




CUCTEMA OBO3HAYEHUMI

o CyYL 112 0 16 0020 C P
(o) ™n MOPLUEHb Xxoa MATEPUAN YNNOTHEHUA
m 101 SE oceBoe noaktoyeHue 0 CraHgapt V08 [na makcumanbHoro A C45 xpom LITOK, P TMonuypetan
s 102 DEM oceBoe nogkatoveHne U BpoH3oBaa V10 X0Aa cMoTpu aNloMUHMEBbIN N NBR
o 104 SE ABYCTOPOHHMIA WITOK BTY/IKa V12 TexHu4eckue nopLueHb ® V FKM/FPM
(= | | 106 SE semnduposaHue B XBOCTOBMKE 16 PRI C  C45 Xpom LTOK, @® B  Huskaa
| | 109 DEA V bes raiiku 20 TexHononumep Temnepartypa

110 DE dnaHua 25 nopLueHb

111 SE S be3 maruuta Z HepxaBetowmit WTOK
a 112 DEM A G Nostickslip 1 aNtoMUHKEBbIN
|L7) | | 113 DEMA nopLueHb
o« % ¥V 114 DEM [ByCTOPOHHMIA LITOK X HepxxaBerowmii LWTOK 1
E % V H 115 DEMA ABYCTOPOHHW WTOK TexHononumep
6 * 116 DEM c 6510KMpOBKOIA nopLueHb
=5 | | 117 DEMA c 610KupoBKO#A
o
=
T
é DE: [lBycTopoHHero AeicTeua (ae3 gemndepa, 6e3 marHuTa) @ TonbKo Ana Bepcum 6e3 marHuTa(S) v ¢ ucnonHeruamu (A uam Z)
§_ DEM:  [1ByCTOPOHHEro AeWCTBMA C MarHUTOM(6e3 gemndepa) A [ina ckopocteit meHee 0.2 m/c uTo6bl NPeAOTBPATMTL PbIBKU, UCNONb3YITE
= DEMA: [1ByCTOPOHHEro AeNCTBUA C MarHUTOM U Aemndepom Bepcuio No-stick slip (HenpepbiBHOe cKonbiKeHWe) U Ge3macnsHHbIN BO3AYX.
T DEA:  [1ByCTOPOHHEro AencTBuA ¢ gemndepom (6e3 marHura) V  HepsKaBeroLwuii LUTOK
g SE: OAHOCTOPOHHErO AeNCTBUA (C MarHUTOM) B [ocrynHo ot @ 16
~ @ [loctynHo ot @ 12
Q % [0 ¢ 16 £0 25 aNlOMUHUEBBIN NOPLLEHb, HEPXKABEIOLLMIA LUTOK
©
3

MPUMEYAHUA




LS&&;3¥PMMHM-LIMHMHAPH mmEI'A[@

&/ WORK

PNEUMAT

MWHULMANHAPbI U3rOTaBAMBAIOTCA B cOOTBETCTBMM C ISO 6432

CTaHZAPTOM, OHU UMEIOT GaHLLEBbIE FOJIOBKU U3rOTOB/IEHHbIE U3
BbICOKOMPOYHOrO TEXHOMO/IMMEPA U MU/Ib3bl U3 aHOAMPOBAHHOTO aNIOMUHMUS.
[LocTynHble B pasNnyHbIX MCNOMHEHUAX C LUIMPOKMM CNEKTPOM aKCECCYapoB:
® C MarHuTom uau bes

® O[HO WU [IBYCTOPOHHErO AEMCTBUSA, OAHO WU ABYCTOPOHHETO WTOKOM

® YMNJOTHEHWE U3 NONNYPETaHA

® KpenexHble akcecyapbl U 610KM HanpasasoLWmMX

nPuBon

ISO 6432 MUHW-UMNUHAPLI CEPUA TP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJIMYPETAH
Max pabouee fasnexue 6ap 10

MMa 1
[nanasoH Temnepatyp °C —-10to +60
Pabouasn cpena Cyxoit BO3AYX, MacnopacnblNeHune, ecin ecTb, JO/IKHO bbiTb HENPEPbIBHO
MopLexb MM 16; 20; 25
[OyusaitH ANtoMuUHEBas rM/b3a Ba/bLOBaHHas B rON0BKE
CraHgapTHbIi xos MM @ 16: ot 1 go 200

MM @ 20 to 25: ot 1 go 500
Bepcuu [1ByCTOPOHHETO AeNCTBUA, [IBYCTOPOHHWIA LITOK (417 MarHUTHbIX M HEMArHUTHbIX BEPCUI)
Ycunue TeopeT. BblABUKEHUE/BTATMBaHME Cm. cTp. 1-7
Bec Cm. cTp. 1-8
[aBneHue cTparnBaHms P8 @10 P12 @16 @20 @25
OZHOCTOPOHHMA LITOK 6ap 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 0.6
[1BYCTOPOHHUI LITOK 6ap 1 1 1 0.8 0.8 0.8
MNpumeyanue B cTaHAapTHOM BEPCUM HE XBATAET raitkn roNoBKM
Mcnonb3oBaHWe GUTHUHTOB C KOHUYECKOI Pe3bboii He peKOMEHAYETCA.
+ MaKcmanbHo pekomeHayemblit XoA,. bonblune xoaa no 3anpocy

KOMMOHEHTbI

@) LUTOK: cranb C45 xpommpoBaHHa
WAN HepXKaBetoLwas CTab

(2 ONAHLI: BbICOKONPOYHbIi
TexHononAMmep

(® MAHXKET LUTOKA: nonnypeTaH.
(@) BTY/IKA LUTOKA: BbICOKONPOYHbIi
TexHonoAMmep

(B MMIb3A: aHOAMPOBAHHbIA ANOMUHMNIA
(® MAHXKET MOPLLUHA: nonnypetaH
@ MATHUT: plastoneodymium
YnnotHeHue runb3bl: NBR




PA3MEPbI CTAHAAPTHOW BEPCUU

+ = IOGABUTb X0/ Y kv
CH ]

oD1

N

(=8
o
]
=
-5
=

L5+

1z |
2
£
i
>
i
%

oD
1
BE

== 10 L

ISO 6432 MUHWN-LUMNUHAPBI CEPUA TP

EW AM WEF L | L2
= 2 XC+
L1+
MAX YCU/IUE 3ATAKN [Hu]
g AM BE (D(H9) ¢D gD1 G EE EW(d13) OH L L1 12 13 L4 15 KK XC[t1) WF KW KV MR SW CH K @ BE(nepea/san) EE
16 16 M65 6 206 47 M5 D2 2 11 11 13 17 95 56 Ms 2 2 8 4 16 10 5 35 16 128 12
20 20 M5 8 35 8 77 18 16 16 15 129 14 17 155 68 M8 % 24 7 318 1B 7 46 20 25 3
5 2 M5 8 0 10 77 1/8" 16 17 15 143 17 20 155 73 M10K25 104 28 7 32 21 17 8 55 25 215 3
PA3MEPbI CTAHAAPTHOI BEPCUU C IBYCTOPOHHUM LUTOKOM
+ = [I0GABUTb XOf
++ = [\OGABMTb XOf ABAK/bl KV
v" \
CH 9
R
L5+
e
K : 13 | L4 4 | 13
N G G

oD
T
i

|

\

|

|

|
i

EW AM WF WF+ AM

:Hl%: 114 LL++

MAX YCUIUA 3ATAKKM [Hm]
@ AM  BE oD ¢D1 G EE OH LL 13 14 L5 KK WF KW KV SW CH K 1) BE EE
16 16 M16x1.5 21 6 47 M5 12 132 17 9.5 56 M6 2 8 24 10 5 3.5 16 12 12
20 20 M22x1.5 25 8 1.7 1/8” 16 156 17 155 68 M8 247 32 13 7 46 20 22 3
25 22 M22x1.5 30 10 1.7 1/8” 17 173 20 15.5 73 M10x1.25 28 7 32 17 8 5.5 25 22 3
CUCTEMA OBO3HAYEHUI
CyYL 110 3 16 0 020 C P
™n MOPLLEHb Xxoa MATEPUAN YN/IOTHEHUA
110 DE 6e3 maruuTa @ 3 TP ronosku M 16 0 Crangapt CM. TexHWyeckune C LWToK u3 cTanu C45 P TMonuypetaH
112 DEM MUHULMAUHAP (cTangapr) 20 S  be3 marHuta [aHHble X Hepx. cranb
114 DEM gBycCTOpPOHHUI 4 TP ronosku 25
LWTOK (cTangapr) +
raiika ronoBKku
DE:  [IBycTOpOHHero feiicTaua (ge3 semndepa, 6e3 marHuta). B cTaHAapTe LMAMHAPLI Y3Ke HET CKauKoobpasHoi Bepcuu.
DEM: [1ByCTOpPOHHero AeiicTaua ¢ marHutom(6es aemndepa) @ B 3T0I BEPCUM HET raiikn AN roN0BKK

B ¢ 16 6yaeT TONbKO B BEPCUM C HEPXKaBEIOLWMM LUTOKOM (X).




ATNMETAL
AKCECCYAPbHI AnA 1SO 6432 MUHU-UUNTUHAPOB: WwORK

KPAMNEHUSA PNEUMAT

NANA - MOAENb A

Kog, [0} gD XS*™4 AU AO NH®* TR*¢ US ¢AB"3 R S Bec[rp]
W0950080001 8 12 24 11 5 16 25 35 45 10 3 22 q
W0950080001 10 12 24 11 5 16 25 35 4.5 10 3 22 o
W0950120001 12 16 32 14 6 20 32 42 5.5 13 4 42 m
" W0950120001 16 16 32 14 6 20 32 42 5.5 13 4 & >
% W0950200001 20 22 36 17 8 25 40 54 6.5 20 5 90 E
W0950200001 25 22 40 17 8 25 40 54 6.5 20 5 90
*ISO 6432 BennunHbI
o AB *
MpumeyaHme: UHANBMAYanbHaA ynaKoBKa
S
a
-
®NAHEL, - MOAE/b C §
Kog, [0} gD w4 o FB "3 TF 14 UF UR S Bec [rp] §-
W0950080002 8 12 13 4.5 30 40 22 3 10 =
W0950080002 10 12 13 4.5 30 40 22 3 10 §
W0950120002 12 16 18 55 40 52 30 4 26 =
. W0950120002 16 16 18 5.5 40 52 30 4 26 ﬁ
= W0950200002 20 22 19 6.5 50 66 40 5 52 g
W0950200002 25 22 23 6.5 50 66 40 5 52 g
*ISO 6432 BennuMHbI p—
=
0
Mpumeyanme: UHANBMAYaNbHaA ynaKoBKa 3
[a
s
o
LUAPHWUP - MOAENb BC §
Kog @ A0 LG TR*B NH®2 MO gABL gAB"* R S Bec[rp] <
W0950080005 8 2.5 22 12.5 24 18 4 4.5 6 25 24
W0950080005 10 25 22 125 24 18 4 4.5 6 25 24
W0950120005 12 2 25 15 27 25 6 55 7 3 40
é W0950120005 16 2 25 15 27 25 6 55 7 3 40
N W0950200005 20 4 32 20 30 30 8 6.5 10 4 78
W0950200005 25 4 32 20 30 30 8 6.5 10 4 78
2 *|SO 6432 BenMuMHbI
oAB TR
G Mpumeyanme: MoctasaseTcs B KOMNAEKTE C 1 0Cbio U 2-Ms CTOMOPHBIMM KObLAMK
TAVIKA ANS FTONOBKU - MOAENb D
Koa [0] F CH H Bec [rp]
0950080010 8 M12x1.25 19 7 12
0950080010 10 M12x1.25 19 7 12
0950120010 12 M16x1.5 24 8 20
0950120010 16 M16x1.5 24 8 20
- 0950200010 20 M2xl5 32 7 a4
0950200010 25 M22x1.5 32 7 44
Mpumeyanme: UHANBUAYa bHAA YNaKoBKa
TAKA ONA LUTOKA - MOAE/b DA
Koa [1] F CH H Bec [rp]
0950080011 8 M4 7 3 0.6
0950080011 10 M4 7 3 0.6
0950120011 12 M6 10 4 1
" 0950120011 16 M6 10 4 1
0950200011 20 M8 13 5 3
0950322010 25 M10x1.25 17 6 7

Mpumeyanne: NHanBUAYaNbHaA ynakoBKa




BU/IKA LUTOKA MOAE/b GK-M

L Kog [0] (1Y o B A L F D N Bec [rp]
o . W0950080020 8 4 8 4 8 21 6 M4 11 8
o W0950080020 10 4 8 4 8 21 6 M4 11 8
1] I W0950120020 12 6 12 6 12 31 24 M6 6 20
s “L% @4(* IR W0950120020 16 6 12 6 12 31 24 M6 6 20
E — L W0950200020 20 8 16 8 16 42 32 M8 2 48
T W0950322020 25 10 20 10 20 52 40  MI10x1.25 26 92
o~ |
z :s| — } — - 4
- Mpumeyanue: HANMBMAYaNbHAA YNAKOBKa
Kog, @ eM C B Bl A L F D #G  ¢Gl CH Bec[rp]
W0950080025 8 5 10 8 6 18 36 27 M4 9 11 9 2
_ W0950080025 10 5 10 8 6 18 36 27 M4 9 11 9 2
? W0950120025 12 6 11 9 675 20 40 30 M6 10 13 11 28
+ W0950120025 16 6 11 9 675 20 40 30 M6 0 13 11 28
W0950200025 20 8 13 12 9 24 48 36 M8 125 16 14 50
L emw W0950322025 25 10 15 14 105 28 57 43 M10xL25 15 19 17 78

+0
T2

B
B1

s

Mpumedanme: HANBKAYaNbHAsA yNaKoBKa

AKCECCYAPbBLI AnA 1SO 6432 MUHU-UMNUHAOPOB: MATHUTHBLIE OATHYUKU

AKCECCYAPbI ANA 1SO 6432 MUHU-LUWNUHAPOB

(E) CbEMHbIE AATYMKM C YCTAHOBKOI CBEPXY

Kog, OnucaHue

W0952025390 HALL N.O. naTuuk, BepTUKanbHaA BCTaBka, kabenb 2.5 m
W0952029394 HALL N.O. gatumk, BepTuKanbHas Bctagka, 300Mm pasbem M8
W0952022180 REED N.O. gatumK, BepTuKanbHasa BCTaBKa, kabesb 2.5 m
W0952028184 REED N.O. fatuuK, BepTMKanbHas Bctaska, 300mm pasbem M8
W0952125556 HALL N.O. maTuuk, BepTHKanbHaA BCTaBKa, kabenb 2.5 m ATEX
W0952025500* HALL N.O. gaTuuk, BepTuKanbHan BcTaBka, HS kabenb 2.5 m
W0952029504* HALL N.O. patuuk, BepTukanbHaa Bctaska, HS 300mm pasbem M8
W0952022500* REED N.O. fatymK, BepTuKanbHaa BCTaBka, HS kabenb 2.5 m
W0952128184* REED N.O. gatumK, BepTuKanbHas BctaBka, HS 300mm pasbem M8
* Iina uc , KOTAa CTaHAaf [ATYUKKM He 0GHAPYIKMBAIOT MArHUTa, HaNpUMep, B6AM3M MeTanYeckux macc.
TexHu4yeckne faHHble cmoTpy cTp. 1-288

MpumeyaHue: MHAMBUAYaNbHAA YNaKkoBKa

(F) KPEM/EHWE [ATYUKA - MOAE/Ib DSW

oB Koa [1] Mogenb [4] ['1:} 9 D E F
° W0950000608 8 DSW - 08 9.3 123 11 24 123 9
) ] W0950000610 10 DSW - 10 11.3 143 12 26 123 9
| W0950000612 12 DSW - 12 133 16.3 13 28 123 9
W0950000616 16 DSW - 16 17.3 20.3 55 32 123 9
[ ‘ _Yloe W0950000620 20 DSW - 20 213 243 17.5 36 14 9
T W0950000625 25 DSW - 25 26.3 29.3 20 415 14 9
0 \
\
‘E F MpumeyaHue: MHAMBKAYaNbHAA YNaKoBKa
@ YHUBEPCA/IbHOE KPENNEHUE AATYUKA
Kog, [1] Mogenb
35 W0950001103 8 go 25 KpenneHnue gatumka
= ——1 .
O
’bw + ' *E [N MpyUmeyaHue: MHANBUAYANbHAA YNAKOBKa
% . IS
MATEPUAN
15 KpenneHnue: HepxasetoLuas cTanb
13 [epskaTensb AaTunKa: NAacTuk




ATN\METAL
\&WOR

PNEUMATIC

(B BATYMK MOZENb DSM

Kog, [0} Mogenb
W0950000201 8 go 25 REED gatumk(repkoH) DSM2 - €525 HS :
9.1 W0950000222 8 go 25 HALL PNP patunk DSM3 - N225 (o)
W0950000232 8 go 25 HALL NPN aatunk DSM3 - M225 m
>
= “ .
00 24— =
22 2 TexHuueckue faHHble cmoTpu cTp. 1-286

Npumeyarue: MHAMBUAYabHAA YNaKoBKa

KPENNEHWE OATYUKA DXF ANA TNb3bl U3 HEPMKABEIOLLIEW CTANU

Kog, [0} Mogenb 1] A B
W0950000508 8 DXF - 09 9.3 15 10
B W0950000510 10 DXF-11 113 16.5 10
W0950000512 12 DXF-13 133 17.5 10
W0950000516 16 DXF-17 17.3 18.5 10
W0950000520 20 DXF - 21 213 21 10
o8 W0950000525 25 DXF - 26 26.3 23.5 10

Mpumedanme: HAMBKAYaNbHAsA ynaKoBKa

© KPENNEHWE AATYUKA MOAENb DXF A1 ANIOMUHEBOM M/1b3bl

Koa ] Mogenb [1] A B
W0950000108 8 DXF 12- 8 12 17 10
A B W0950000110 10 DXF 14-10 14 18 10

AKCECCYAPbI AN171SO 6432 MUHW-UMNTNHOPOB

W0950000112 12 DXF 16-12 16 19 10

W0950000116 16 DXF 20-16 20 21 10
- W0950000120 20 DXF 24-20 24 23 10
- W0950000125 25 DXF 29-25 29 28 10
& ©)

Mpumeyarme: UHAMBKAya bHAs ynaKkoBKa. [1na (16 B LONONHEHWE K KPEMNEHNIO 2 PEAYKLMOHHbIX KONbLa,
15 320 v 325 1 peayKLUMOHHOE KONbLO.

MCNO/Ib30BAHUE AATYNKOB

=

CEPUA STD CEPUA TP

DXF DXF DSW
W09500005_ W09500001_

®

‘W0950000201 W0952022180




AKCECCYAPbLI Ansa 1soO 6432 MUHU-UMWITUHAPOB:
MEXAHMYECKAA BJIOKUPOBKA LUTOKA

nopLueHb NpeosoneBas NpyKuHy (B) paskuMaeT KneLm mexaHn3ma 1

TEXHUYECKWE JAHHbBIE
Paboyee gasneHve 6ap 3to6
o MMa 0.3t00.6
(o) [lnana3oH Temnepatyp °C -10 to +80
[+] Mo3nuua ycTaHoBKM nobas
s MexaHusm [iBoliHble KneLun,
-] MexaHUYecKnit 3axnum
= , "
[ewctaune H3 aByHanpaneHHbIin
Cpepa Cyxoii BO3Ayx, MacnopacnblieHue
Yeunue 3anupanus @ 12-16: 180 H / @ 20: 250 H
@ 25: 400 H
o n
o) opT NUnoTa M5
=
T MATEPWUANDI
§ Kopnyc ANOMUHUIA
§. Knewm NatyHb A
= Npy*KUHa NBR
§ nopLIeHb CuHTeTHKa ¢ fobasneHuem teflon®
> MaHXeTt NBR
o~
™
<t
[t}
(@)
1%2]
o<
=
= MPUHLIUN PABOTbI
)
£
3 MexaHn4ecKas 610KMPOBKaA LUTOKA HOPMasIbHO 3aKPbITblii MEXaHU3M. Puc. 1 1 Puc. 2 ‘
2 Mpu OTCYTCTBMUM BO3AyXa B MOPTY MUOTA KAeLLM mexaHn3ma(A) Haxoaatca :
(@]
i B 3a)KaTOM MosioxeHuu (Puc. 1). Mpu nogaye Bo3Ayxa B MOPT NWU/IOTA, B |

0CBOBOKAAET WTOK LunHAPa (Puc. 2). LLITok moeT cBO6OAHO ABUTaThCA.
Ba)KHO NOMHUTb, YTO MeXaHU3M 6I0KUPOBKM CTaTUYECKOTO TUNA, YTO
03HAYaEeT, YTO HY}KHO NPEKPATUTb ABUNKEHUE LUTOK NOPLUHA LUAMHAPA
NHEBMATUYECKOro nepes 6,10KMPOBKOWA.

77
‘i%,,,%w

REIRR R

‘

PASMEPbI

+= [IOBABUTb XO[]

BAIoKupoBaTh Kneem 4/is

pe3bb0oBbIX CoeAMHEHUI B
1
S
w — |} —
o
G H
L C
M
P N+
Koa ) A B c D E F G H [ L M N P(+1.2)  Bec[rp]
W5010001099 12 25 25 315 20 M5 M16x1.5 12 19 23 47 52 53 57 100
W5010001099 16 25 25 315 20 M5 M16x1.5 12 19 23 47 52 60 57 100
W5010001100 20 27 38 40 20 M5 M22x1.5 23 21 24 58 65 71 72 100
W5010001101 25 27 38 40 20 M5 M22x1.5 23 21 24 58 68 76 76 100




aall
AKCECCYAPbLI Ansa 1soO 6432 MUHU-UMWITUHAPOB: WUJAO K

BJTIOK HANMPABINAIOLWMUX PNEUM

Hanpasnstowme cepumn DS-DH-DM obecneyesatot ontumanbHoe
BbIpaBHMBaAHKE U 3GDEKT aHTUBPALLEHUA MHEBMATUYECKOTO LIMMHAPA
MOZKKOYEHHOTO K HEMY. B/IOKM HanpaBAAoLWMX MOTYT BbITb
UCMO/Nb30BaHbI OTAENBHO UK B KOMBUHALMM AR TOTO, YTObbI
NONYYUTb MAHUNYAATOPbI: B STOM C/ly4ae 610KM MOTyT BbiTb CBA3aHbI C
ucnonb3oBaHuem Kpenaenus tvna A u C (Horv 1 dnaHubl)

BNOKM HanpaBAaoLLMX U3roTasasatotca A 1SO 6432 unanHapos (@
12 - @ 25).

[oCTynHbI creqyroLLme BepCUm:

U npodunb*: ana orpaHUYEHHbIX Harpy3oK 1 ckopoctei (GDS)

H npodunb*: Ans BbICOKMX Harpy3ok (GDH)

H npodunb**: ans BbiCOKMX ckopocTei (GDM)

Bec, cmotpwm cTp. 1-8

nPuBon

* C 6pOH30BbIMU BTY/IKAMU
** |1lapnKoBble HampaBAsAoLME BTY/IKN

3JIEMEHTbI HANPAB/IAOLLINX

AKCECCYAPbI AN171SO 6432 MUHW-UMNTNHOPOB

Cepusa GDS-GDH Kopnyc: ANOMUHMEBBIN CMNAB
Hanpasnsiowan BTynKa: CamocmasblBaloLLanca cneveHHas HPOH30BaA BTY/IKA C rPA3ECHEMHUKOM
LUTok: TepmoobpaboTaHasa XpOMMpPOBaHHas CTanb
Cepusa GDM Kopnyc: ANOMUHUEBBIV CNNaB
Hanpasnsiowas BTynKa: JInHeHble HanpaBAAloLMe NOAWMUNHUKMA U TPA3ECHEMHUK
LlTok: TepmoobpaboTaHas XpOMUpPOBaHHaA CTasb
OUATPAMMA HATPY30K
240

s
200 \ Eliiii
B
L
160 g\c) \§‘
w4 O
T(o/ = .
I\
z 0\ i
o 120 N $ = BIET
B = LIEHTP TAKECT
100 \\ P = MO/E3HAA HATPY3KA
80 [\
Ql/y N
50 $20) 9\/ N
ONGIEEN N
30 oS o | T
/{ T~ \\@520.9
\\\_\\ T
10

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

S (mm)




(=8
o
]
=
-5
=

AKCECCYAPbI AN 1SO 6432 MUHW-UMINHAPOB

PASMEPbI TUMOB GDH-GDM

+=[106ABUTH XOA,

% = LIEHTPA OTBEPCTUI

CH
il
o w -1 -
G
C
P
o3& T 3
L
]
I . .
Pﬁ@
i s
o
oF 3
| oF 2
L+
@ A A, B B C ¢ C Chy D Db E E E E E E Ec ;b F Fb Fb F5 Fb F¢ G H I L L M N P S U
12 30 27 65 63 75 10 8 19 4 - 15 32 54 65 24 325 22 11 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 130 53 54 15 55 10 37
16 30 27 65 63 75 10 8 19 4 15 32 54 65 24 325 22 11 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 130 60 54 15 55 10 37
20 34 32 79 76 108 12 13 27 6 5 20 40 68 85 38 325 23 15 M6 M5 105 65 9 55 22 20 58 160 71 65 15 7 12 58
25 34 32 79 76 108 12 13 27 6 5 20 40 68 85 38 325 23 15 M6 M5 105 65 9 55 22 20 58 160 76 65 15 7 12 58
GDH (HAMPAB/IAIOLWASA BPOH30BAS BTY/IKA) XoA4
Kog, 1] Mogenb Xoa unaungpa [Mm] Xoa Hanpagnaiowei [Mm]
W0700122... 12 MW DH 012 [ no
W0700162... 16 MW DH 016 0 75 50
W0700202... 20 MW DH 020 75 125 100
W0700252... 25 MW DH 025 125 175 150
175 225 200
...BBeauTe xoz 8 3 undpsl (n p. 50mMm = 050). 225 275 250
275 345 320
345 425 400
GDM (HANPAB/IAIOLLIME MOALIMMHUKM)
425 525 500
Kog, [0} Mogenb
W0700123... 12 MW DM 012 MpumeyaHue:
W0700163... 16 MW DM 016 Bnarogapa 0cobeHHOCTAM pa3mepoB HaMPaBAAIOLLMX BO3MOXKHO
W0700203... 20 MW DM 020 1Cno/b308BaTh Hanpasasowme GDH/GDM ¢ unanHapamm ¢ Xxogamu Ha 25
W0700253... 25 MW DM 025

...BBeauTe xog 8 3 undpsl (n p. 50mm = 050).

MM B0/1bLUE YeM HOMUHA/bHbIV X0, HanpasastoLweir. CMoTpu Tabauuy

noabopa HanpasnAtoLLElN B 3aBUCUMOCTMOT X043 LIUAUHAPA.




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

PA3MEPbI TUM GDS
+= [0BABUTb X0/ c
*% = LIEHTPA OTBEPCTUI Al N =
, o
: (7]
s
o
=
@l gl W
on
o
a-
=1
I
by
=
by
=
=
I
Ny
=
o
o
<
(Yo}
2
@ A A B B C ¢ C C, D E E E E E E E& F F F F F F5 G H | L L M N P P S =
12 30 27 65 63 38 10 8 19 4 15 32 54 65 24 25 22 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 70 53 54 13 55 45 10 =
16 30 27 65 63 38 10 8 19 4 15 32 54 65 24 25 22 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 70 60 54 13 55 45 10 =
(=
<
+= [IOABMTb X071, € g
* = LIEHTPA OTBEPCTUIA o
x
<
@ @ & & -
Q
o
IS}
@ A A A, B B C C C C,D E E E E E E E E F F F F F FE G H | L L M N P P S

20 40 38 24 100 9 48 12 13 27 6 15 70 55 85 46532 10 30 M8 Me 14 9 11 65 22 20 76 77 71 65 17 9 65 12
25 40 38 65 100 90 48 12 13 27 6 15 70 55 85 46532 10 30 M8 Me 14 9 11 65 22 20 76 77 76 71 17 9 65 12

GDS (HANPABNAKOLLAA BPOH30BASA BTY/IKA) XoA
Kog, 1] Mogenb Xoa unaungpa [Mm] Xoa Hanpagnaiowei [Mm]
W0700121... 12 MW DS 012 [ no
W0700161... 16 MW DS 016 0 50 50
W0700201... 20 MW DS 020 51 100 100
W0700251... 25 MW DS 025 101 150 150

151 200 200
...BBeauTe xoz 8 3 undpsl (n p. 50mMm = 050). 201 250 250

NPUMEYAHUE:

Bnaroaaps 0co6eHHOCTAM pa3sMepoB HaMpPaB/IAIOLLMX BO3MOXHO
MCMNONb30BaTh HANPaBAALLME, KaK NMOKa3aHo B TabauLe Bbiwe, 6e3
HaMPaB/IAOLLMX CTEPIKHEN MOXKET BbIXOAUTD 33 NPeaesbl 4acTu
uMAnHApa Kpenneuus pasmep(Ll +).




I1SO 15552 LIUNUHAOPDI
(EX 1SO 6431)

LinamHapsl nsrotonexbl cornacHo ISO 15552 goctynHbl B

Pa3NNYHbBIX BEPCUAX U C LUIMPOKMM CNEKTPOM aKceccyapos:
*KOHOUIYpaLMs C MarHUTom unu 6es

® O/IHO /W ABYCTOPOHHErO AeiCTBUA, O4HO U ABYCTOPOHHETO LUITOKOM
o yniotHenua NBR, PU n FKM/FPM

[NA BbICOKWX TEMNepaTyp, A1 HA3KKUX TeMnepaTyp

ecreLmabHble BEPCUM No 3anpocy

® aKceccyapbl ANA KpenneHus, 610K1 HanpaBAAIOLLMX

1 MexaHu4eckasn 610KMPOBKa LUTOKA

OHW JOCTYNHbI B TPEX CEPUAX, KOTOPbIE OT/INYALOTCA B 3aBUCMMOCTY OT
($OopMbI M1Ab3bl, M COOTBETCTBEHHO, TUMA AATYMKOB M aKCeccyapos, KOTOPble
MOTYT ObITb YCTAHOBNEHbI.

3TN UMAMHAPSLI, Ha3biBatoTcA cepuma STD, Tun A, cepus 3.

)
[a
=
T
=
=
=
=
o
n
n
n
i
(@}
%2}

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Polyurethane NBR FKM/FPM Low Temperature
Max pabouee fasneHue 6ap 10
MMa 1

psi 145
[lnanasoH Temnepatyp °C or-10 go +80 ‘ or-10 go +80 ‘ or-10 go +150 (6e3 marHuTa) ‘ or-35 o +80
Cpepa Cyxolt BO34yX, Mac/10pacnbieHNe, eCAM CTb, JOMKHO BbITb HENPEPLIBHO
MopLueHb MM 32; 40; 50; 63; 80; 100; 125
[Ou3aitn [0N10BKM C BUHTaMK
CTaHaapTHbIA oz Wrokak MM 0aHOCTOpOHHero aeitctaunsa: ana @ ot 32 4o 63 xop, Wwroka o 1 4o 250

[lBycTopoHHero aeiictaus: ana @ ot 32 o 63 xop WToka ot 1 a0 2800
ana @ ot 100 to 125 xoa wroka ot 1 40 2600

Bepcuu [1BYCTOPOHHETO AeicTBIA, + AeMNUPOBAHIE, OAHOCTOPOHHETO AECTBUA, CKBO3HOM(BYCTOPOHHUN) LTOK,
YA/MHHEHOE AemMndUpoBaHHe,BbICOKas TeMnepaTypa, 610KMPOBKa LTOKa, HU3Kkoe TpeHue, Non-stick-slip.

MarHUTHbI AaT4mnK Bce Bepcum CHabkeHbl MarHuToMm. VicnonHeHue 6e3 markuTa no sanpocy.

[laBnenue cTparmsanua @ 32;40: 0.4 6ap

@ 50; 63 xoa < 1500 mm: 0.3 6ap; xoa > 1500 mm: 0.4 6ap
@ 80; 100; 125 xop < 1500 mm: 0.2 6ap; xoa > 1500 mm: 0.4 6ap
Mpumeyarme *[lna ckopocteit meHee 0.2 m/c uToBbI NPEAOTBPATUTL PbIBKK, MCNOAb3yMTe Bepcnto No-stick slip
% MaKc1MManbHO pekomMeHayembli xod. bonbluve xoaa no 3anpocy
Yeunve npu 6 bar (Bblasuranme/sTarsanme) Cm. ctp. 1-7
Bec Cm. cTp. 1-8

KOMMOHEHTbI

LLITOK: C45 xpomnpoBaHHas UM Hep}KaBetoLLasn
[OJIOBKA ®/IAHELL: antoM1HWUIA IUTbe NOA, AaBNEHUEM
MAHMET LUTOKA: PU, NBR unu FKM/FPM

BTY/IKA LLTOKA: cTtanbHas nosoca ¢ 6poH30ii ¢
BKtOYeHnAMK PTFE

TMNb3A: aHOAMPOBaAHHBIV KaNMOPOBAHbIN aNtOMUHUIM
MOPLUEHb: camocMasbiBatoLLMIICA TEXHOMOMMEP UK
ANOMUHWA.

MAHMET NOPLLHA: PU, NBR or FKM/FPM

MATHMUT: plastoferrite

BY®EP: NBR or FKM/FPM

MAHET LEM®EPA: PU, NBR or FKM/FPM
PEFYNATOP AEMM®UPOBAHUA: OT 58 ¢ nronbyatbim
Zpoccenem cuctema obecneyeHns 6esonacHocTn
[,aXe Npy NONHOMOTKPbITUM

BOJITbI: ABOMHOM 60NT(pe3bba BHYTPM U CHAPYKK)

GO ©©® ®eOO

®




I1SO 15552 LIUNIUHOPDI
CEPUSA STD
(EX 1SO 6431)

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATI

C

ISO 15552 umnuHAapbl, 0cOBEHHOCTb - I1aAKan BTy/IKa 6€3 Npofo/bHbIX
npopesei. 3T0 03HAYAET, YTO /lerye YACTUTb LIUAMHAP U eCTb MEHbLLE
TOYEK, FAe rpA3b MOXKeT cobupatbes.

CneumanbHble KPOHLWTENHbI TPEBYHOTCA AN TOro, YTObbl YCTAaHOBUTb
MarHUTHbIE JATYMKM.

NONEPEYHOE CEYEHWE TM/1b3bl

0125

(=}
o
]
=
-8
=

ISO 15552 UMNUHAPbLI - CEPUA STD




CUCTEMA OBO3HAYEHWI LUNUHAPOB 1SO 15552 - CEPUA STD

CyYL 121 0 32 0050 C P “E
g ™n MOPLIEHb xoa MATEPUAN YMNNOTHEHUA
) 120 /[lByCTOPOHHErO AENCTBUA 0 CraHgapt 32 Makc. A CA5 XpOMMPOBAHHbIN WTOK, N NBR E OpHocTop.
¢ fiemndupoBaHuem, 6e3 marHuta €3 MarHuTa CMOTpY B ANIOMMHWEBDIA NOPLUEHD: O/IMypeHTaH neiicTaus
3 6 S 6 40 n PN 7
a 121 [IByCTOPOHHErO AEMCTBUA A G No stickslip 50 TEXHUYECKUX CTaHAAPT ANA BCeX V FKM/FPM LUTOK
= € fileMndrpoBaH1eM, C MarHuTom 63 [aHHbIX LMAVHAPOB € XoAoMm 2 1000 B Hwuskue BbIABUHYT
122 [1ByCTOPOHMIA LITOK 80 MM 1 ANA UMAMHAPOB ¢ @ 80 Temneparypbl
124 [1ycTOpOHHEro AeicTaus, B 100 MM 1 6onee
6e3 nemndupoBaHma H 125 C  CA5 XpOMMPOBAHHbIN WTOK,
125 MpoT1BONONOXKHO NopLUEHb TEXHONONUMEP:
E HanpasneHHble CTaHAAPT AN1A LMMHAPOB C
[l + 126 OpfHOCTOPOHHErO $32 80 63 MM € X080M
US: QneicTemA <1000 mm
a 127 TaHgem Z  LUToK 13 HepasetoLen
© 134 Bepcua Anq duKcatopa Wroka CTa/M M aNtOMUHUEBbIN
é % 136 Bepcua ¢ huKcaTopom LWToKa nopLieHb
o %#137 dukcaTop WTOKa + 610K X LLTOK 13 HepsKaBetoLLen
EE HanpasAAOLLMX CTau 1 NopLUeHb
é TeXHononumep
s 9
= B B Koze uuaMHApPa CMMBOAbI AMAMETpa NopLuHsa ana @ 100 - Al; ¢ 125 - A2. % Jlutepa ToNbKO AN OGHOCTOPOHHETO AEWCTBUA C BbIABUHYTHIM LUITOKOM
N @ TonbKo ANs MOAE/EN C aNloMUHMEBbIM MOpLLHEM (A uau Z) A [ina ckopocteit meHee 0.2 m/c uto6bl NPeAOTBPATUTH PbIBKM. Mcnonb3osatb
g + [locTynHo A0 @ 63 1 TONbKOB MOAENAX C NOPLUHEM B ANIOMUHUM (A Un Z). TO/bKO CYyXOM BO3AYX.
~ 126... OAHOCTOPOHHEro AEMCTBUA LUTOK BTAHYT 4 [locryneH go ¢ 100
8 126...E OfHOCTOPOHHErO AEMCTBUA LUTOK BbIABUHYT % HepgoctyneH c ynnotHeHuamu V uan B

CUCTEMA OBO3HAYEHUIA LIUNUHLAPOB ISO 15552 - CEPMA STD LOW-FRICTION

CyL 123 A 32 0050 C P
™n MOPLWIEHb xoa MATEPUAN YN/IOTHEHUA
A Huskoe Tpenue, TMn A 32 ® 32 no 80 A CA5 XpOMMPOBAHHbIW LITOK, N NBR
B Huskoe TpeHue, TMn B 40 xo4 1 no 2800 mm aNOMUHMEBBIN NOPLUEHb: P MNonuypeHTaH
C Hwuskoe Tpenue, Tun C 50 9 100 go 125 CTaHAapT AN Bcex V  FKM/FPM
D Huskoe TpeHue, TMn D 63 xoa 1 no 2600 mm LIMAUHAPOB € X0A0Mm 2 1000
E Huskoe TpeHue, TMn E 80 MM W ANA UMAMHAPOB ¢ @ 80
F  Huskoe TpeHue, Tun F Al=( 100 MM 1 bonee
A2=0125 C  CA5 XpOMMPOBAHHBIN LUTOK,
nopLUeHb TEXHOMOUMEP:
CTaHAAPT ANA LUANHAPOB C
©32 f0 63 Mmm ¢ xozom <1000
MM
Z  LUToK M3 HepaBetoLLel cTanu
¥ a/IOMUHWEBbIN NOPLUEHb
X LLToK 13 HepaBetoLLel cTanu
1 NOpLUEHb TEXHOMOAUMEP
CUCTEMA OBO3HAYEHWUI LIMNMHAPOB ISO 15552 - CEPMA STD YAJAUHEHHOE AEMMN®UPOBAHUE
CYL 131 A 32 0050 C P
™n MOPLUEHb xoa MATEPUAN YNNOTHEHUA
A 200-mm nepesHee/3agHee gemnd. - 200Mm yaa. 32 1 102600 mm A CA5 XpOoMMpPOBaHHbIM LUTOK, N NBR
B 150-mm nepeaHee/3agHee aemnd. - 150Mm yan. 40 aOMUHUEBbIV NOPLIEHb: P lMonunypeHTaH
C 100-mm nepesHee/3agHee gemnd. - 100mMm yan. 50 CTaHAAPT ANA BCex V  FKM/FPM
D 150-mm nepeaHee/3agHee aemnd. - 200Mm yan. 63 LUMAVHAPOB
E  100-mm nepegHee/3agHee gemnd. - 200Mm yan. Z  LUTOK U3 Hep)kaBetoLLeil cTann
F  50-mm nepeaHee/3agHee gemnd. - 100mMm yan. 1 aNtoMUHMEBDIN NOPLIEHD
G 100-mm nepesHee/3agHee gemnd. - 150-mm ya.

200mm nepegHee gemnd. — 200mm yan.
150mm nepesHee gemnd. — 150mm yan.
100mm nepegHee gemnd. — 100mm yan.
150mm nepesHee gemnd. — 200mMm yan.
100mm nepegHee gemnd. — 150mm yan.
50mm nepegHee gemnd. — 100mm yan.

ozzr—=x

200mm 3aaHee gemnd. — 200mm yan.
150mm 3agHee gemnd. — 150mMm yan.
100mm 3agHee aemnd. — 100mm yan.
150mm 3agHee aemnd. — 200mMm yAn.
100mm 3agHee aemnd. —200mm yan.
50mm 3agHee gemnd. — 100mm yan.

<c-HwzIPO




:gg r5505562£I.:I3-l1I3InMHnPbI -TUN A mmEI'A[@

& WORK

PNEUMATIC

ISO 15552 upnanHAapbl, UMEoT rMib3y C NPOAO/bHBIMM NMa3aMu Ha Tpex
CTOPOHaX A/1 BCTAaBKM U 3aKPENIeHUs CbeMHbIX AaTYUKOB.

Te ke camble Na3bl MOTYT TaK*Ke UCMO/Ib30BaTbCA AJ1A KNANaHOB U APYruX
MEXaHWUYECKMX AeTanen.

(=}
o
]
=
-8
=

ISO 15552 UMNUHAPBLI - TUM A

NONEPEYHOE CEYEHWE TM/1b3bl

@ nA3bI 15 CbEMHOTO JATYMKA




CUCTEMA OBO3HAYEHWI LIUIMHAPOB 1SO 15552 TUM “A”

q CyYL 121 A 32 0050 C P “E
(o) ™n MOPLIEHb xoa MATEPUAN YMNNOTHEHUA
m 121 [IByCTOPOHHErO AeHCTBUA A CraHgapt 32 Makc. A CA45 XpOMMPOBAHHbIN WTOK, N NBR E OpHocTop.
> € ieMNG1pOBaHMEM, C MAarHUTOM A B Nostick 40 CMOTpY B a/IIOMUHNEBbIIA NOPLUEHb: P MonnypeHtaH fenctena
o 122 [1BYCTOPOHMIA WITOK slip 50 TEXHUYECKUX CTaHAAPT ANA BCeX V FKM/FPM LUTOK
= 124 [1ycTOpOHHEro AeicTaus, C 6e3 marHuta 63 [aHHbIX LMAUHAPOB € XoA0oMm 2 1000 @® B Huskue BbIABUHYT
6e3 nemndupoBaHma 80 MM 1 ANA UMAMHAPOS ¢ @ 80 TemnepaTypbl
125 MpoTMBONONOKHO Al=@100 MM 1 Bonee
Hanpas/ieHHble A2=0@125 C  CA5 XpOMMPOBAHHbIN WTOK,
+ 126 OpHOCTOPOHHErO NopLUEHb TEXHONONUMEP:
<|:( newcteus CTaHAAPT AN1A UMMHAPOB C
b 127 TaHpem ©32 [0 63 MM C X0Z0M
'T 134 Bepcua Anq duKcatopa Wroka <1000 mm
ey % 136 Bepcua ¢ huKcaTopom LWTOKa Z  LUToK M3 HepsKasetoLLeit
& %9137 dukcatop WToKa + 610K CTa/M M aNtOMUHUEBbIN
s HanpasAALLMX nopLueHb
= .
= X  LUTok 13 HepxasetoLein
§_ CTa/IM ¥ NopLUeHb
~ TexHononumep .
LN B BKoge UnAMHAPa CUMBO/bI AMAaMeTpa NopLuHA ana @ 100 - Al; ¢ 125 - A2. % JlnTepa TONbKO AN OLHOCTOPOHHETO AEWCTBUA C BbIABMHYTBIM LITOKOM
m @ TosnbKo 4N Mogeneit ¢ anloMUHUEBbIM NopluHem (A unm Z) A [ina ckopocrei meHee 0.2 m/c utobbl npesoTBpaTUTL pbiBKK. Ucnonb3osatb
S + [loctynHo A0 @ 63 1 TONbKOB MOAENAX C MOPLUHEM B aNtOMUHUK (A U Z). TONbKO CYXOii BO3AYX.
%) 126... OZHOCTOPOHHEro AEMCTBUA LTOK BTAHYT € [loctyneH 8o ¢ 100
126...E OAHOCTOPOHHETO AENCTBUA LITOK BbIABUHYT ¥ HepocTyneH c ynnotHeHuamu V uam B
CUCTEMA OBO3HAYEHWI LIMNNHAPOB ISO 15552 TUM “A” LOW-FRICTION
CyYL 129 A 32 0050 © P
™n MOPLLUEHb xoa MATEPUAN YNNOTHEHUA
A Huskoe TpeHue, TMn A 32 ® 32 oo 80 A C45 XpOoMMpOBaHHbIN LITOK, N NBR
B Hwuskoe TpeHue, Tun B 40 xoa 1 no 2800 mm aNtOMUHUEBBIN NOPLUEHb: P TonuypeHTtaH
C Hwuskoe Tpenue, Tun C 50 ¢ 100 pgo 125 CTaHAapT ANA BCex V  FKM/FPM
D Hwuskoe TpeHue, Tun D 63 xoa 1 no 2600 mm LUMAMHAPOB € xoa0om 2 1000
E Huskoe TpeHue, Tun E 80 MM 1 ANA UMAVHAPOB ¢ @ 80
F  Huskoe TpeHue, Tun F Al=(100 MM 1 6onee
A2=(125 C  CA5 XpOMMUPOBAHHBINA LUTOK,
nopLUeHb TEXHOMONUMEP:
CTaHAAPT ANA LUANHAPOB C
©32 0o 63 mm ¢ xogom <1000
MM

z LUTOK 13 Hep)kaBetoLei cTanm
1 aNtOMUHWEBbIN NOpLUEHb

X  LUTOK M3 HepXaBetoLei cTanm
1 NOpLUEHb TEXHONOAUMEP

CUCTEMA OBO3HAYEHUIA LIUNUHAPOB ISO 15552 - TUM “A”, YANIMHEHHOE AEMM®UPOBAHUE

CyL 130 A 32 0050 A P
™n MOPLUEHb xoa MATEPUAN YMNNOTHEHUA
A 200-mm nepesHee/3agHee gemnd. - 200Mm yaa. 32 1 802600 mm A C45 XpoMMpOBaHHbIM LUTOK, N NBR
B 150-mm nepeaHee/3agHee aemnd. - 150Mm yan. 40 aIOMUHUEBDIV NOPLIEHb: P lMonuypeHTtaH
C 100-mm nepesHee/3agHee gemnd. - 100mMm yan. 50 CTaHAAPT ANA BCex V  FKM/FPM
D 150-mm nepeaHee/3agHee aemnd. - 200Mm yan. 63 LUMAVHAPOB
E  100-mm nepegHee/3agHee gemnd. - 200Mm yan. Z  LLTOK M3 HepxkaBetoLLen cTanu
F  50-mm nepeaHee/3agHee gemnd. - 100mMm yan. 1 aNtoMWHMEBDIN NOPLIEHD
G 100-mm nepesHee/3agHee gemnd. - 150-mm ya.

200mm nepegHee gemnd. — 200mm yan.
150mm nepesHee gemnd. — 150mm yan.
100mm nepegHee gemnd. — 100mm yan.
150mm nepesHee gemnd. — 200mMm yan.
100mm nepegHee gemnd. — 150mm yan.
50mm nepegHee gemnd. — 100mm yan.

ozzr—=x

200mm 3aaHee gemnd. — 200mm yan.
150mm 3agHee gemnd. — 150mMm yan.
100mm 3agHee aemnd. — 100mm yan.
150mm 3agHee aemnd. — 200mMm yAn.
100mm 3agHee aemnd. —200mm yan.
50mm 3agHee gemnd. — 100mm yan.

<c-HwzIPO




ISO 15552 LLIUNUHAOPDbI - CEPUSA 3
(EX 1SO 6431)

ATN\METAL
&WOR

PNEUMATIC

ISO 15552 umavHAapbl, UMEOT cneumansHo Gopmyemble BTY/IKM,
CKOHCTPYMPOBAHHbIE, YTOObI YMEHBLUWTb BEC 0 MUHUMYMa.

[1Ba T-06pa3HbIx Na3a Ha TOM e CaMoW CTOPOHe rae pe3bboBoe
COeAMHeHVe ANA BblABUTaOWMXCA JATYUKOB.

[lpyrue Tpy CTOPOHbI rMb3bl I1aAKK, 6€3 Na3os, U ciefoBaTeNbHO
Nerko YNUCTATCA.

(=}
o
]
=
-8
=

MONEPEYHOE CEYEHWE TM/1b3bl

@ nA3bI 15 CbEMHOTO JATYMKA

1SO 15552 UMNUHAPLI - CEPUA 3

0125

44.4

70.9

CUCTEMA OBO3HAYEHUMI
CYL 121 3 32 0050 © P “E
™n MOPLIEHb xoa MATEPUAN YMN/OTHEHUA
121 [IByCTOPOHHErO AeHCTBUA 3 Cepua3 32 Makc. A C45 XpOMMPOBAHHbIIA WTOK, N NBR E OpHoctop.
€ fileMndrpoBaH1em, C MarHuTom A 4 Nostick 40 CMOTpY B ANIOMMHMEBbIN NOPLLEHb: P TonnypeHta felicTauna
122 [1ByCTOPOHMIA WITOK slip 50 TEXHNYECKNX CTaHAAPT ANA BCEX V. FKM/FPM LUTOK BbIABUHYT
124 [1ycTOpOHHEro AeicTaus, 5 6e3 marHuta 63 [aHHbIX LAMHAPOB € XoA0om 2 1000 ® B Huskue
6e3 nemndupoBaHma 80 MM W ANA LUAMHAPOB C @ 80 Temnepartypbl
125 MpoTMBONONOXKHO Al=( 100 MM 1 Bonee
Hanpas/eHHble A2=0@125 C  C45 XpOMMPOBAHHbIIA WTOK,
+ 126 OfHOCTOPOHHEro NopLUeHb TeXHONoAMMeEp:
fewcteus CTaHAAPT A1A LUAUHAPOB C
127 TaHpem 932 00 63 MM C X0Z0M
134 Bepcua Anq duKcatopa WToka <1000 mm

% 136 Bepcua C uKCaToOPOM LWTOKA
%9137 ®ukcatop WTOKa + 610K
HanpasAAoLLMX

B Kope uMAMHApa CMMBOALI AnameTpa nopliHa ana ¢ 100 - Al; ¢ 125 - A2.
TonbKo ANA MoZenel ¢ antoMUHUEBbIM NopLuHem (A unm Z)

[ocTynHO 0 @ 63 ¥ TONbKOB MOAENAX C NOPLIHEM B a/OMUHWM (A nam Z).
126... OAHOCTOPOHHErO AEMCTBUA LWITOK BTAHYT

126...E OAHOCTOPOHHETO AEMCTBUA LUTOK BbIABUHYT

+om

Z  LUToK M3 HepxkasetoLLelt
CTa/V 1 aNIOMUHUEBbIN
nopLueHb

X LUTOK 13 HepxasetoLen

CTa/M M NOPLLEHb TEXHONOS.
% Jlutepa ToNbKO A1 OGHOCTOPOHHENO AEWCTBUA C BbIABUHYTHIM LUITOKOM

A [ina ckopocreit meHee 0.2 m/c uto6bl NpesoTBPaTUTL PbiBKK. Mcnonb3oBath
TO/IbKO CYXOM BO3AYX.

€ [octynex go ¢ 100

% HepoctyneH ¢ ynnotHeHuamu V unm B




(=8
o
]
=
-5
=

ISO 15552 UM/IMHAPHI - LOW FRICTIONS

I1SO 15552 LOW-FRICTION LIMNUHAPDI
(EX 1SO 6431)

Kon 123 ansi CEPUU STD

Kop 129 ANA TUMN A

LIMAnHApP HWU3KOrO TPEHMA Kak NPaBMI0 UCMO/b3YETCA B KAYECTBE LUANHAPA
HATAXXEHUA, TaK KaK 3TO - LUNVHAP OAHOCTOPOHHETO AeNCTBUA 6e3 NpyKMHbI
BO3BpaTa.

KoHdurypaumm npuseseHbl HUxe:

1) Tun A. Jydwmi TUN, NOCKONbKY Y HEFO HAUMEHbLLEE TPEHME.

2) Tun B OMKEH UCMOIb30BaTLCA, KOTAa UMAMHAP paboTaeT npu
HOPMa/bHbIX YC/I0BMAX BHE MHEBMATUYeCKoW 061acTi gemndupoBaHus.
[JemnduposaHue ToNbKO ANA UCNONb30BAHUA B KpaiiHem cyyae. OH
[LeCTBYET Kak aMopTM3aTop B Cly4ae HEUCNPABHOCTY.

3) Tun C oTMyaeTca ot Tuna A NpUCYTCTBUEM MPOK/IAAKM LUTOKA MOPLLHA,
KOTOopas NpesoTBPALLAeT BXOA, rps3n, paboTas B rpsi3HOM OKPYKatoLeii cpeae.
4) Tun D oTAnYaeTca ot Tuna B npucyTCTBUEM NPOKNALKM LUTOKA MOPLUHA,
KOTOopan NpesoTBPALLAET BXOA, rps3n, paboTtas B rpsi3HOM OKpYKatoLeii cpeae.
5) Tun E gonKeH 1Ccnonb30BaThbes, KOrda Noj AaBNeHeM NepeaHas kamepa
6) s Tvna F, CMOTPM NYHKT 2.

NB. LIWU/IMHAP BCEFAA OO4HOCTOPOHHENO AENCTBUSA BE3
MPY}X1HbI OGPATHOIO AENCTBUA.

™n YNNOTHEHUE
3aaHee faBneHne Kamepbl A 1
3azHee faBneHne kamepbl 1 Aembep B cyyae yaapa B 143
3aziHee faBneHne Kamepbl 1 YNNOTHEHWE LITOKA NOPLLHA © 145
3aziHee faBneHune kamepbl, Aemdup B Cy4ae yaapa U yNAOTHEHWE LITOKA NOPLUHA D 14345
MepenHee faBneHne kamepbl E 245
MepenHee faBneHne kamepbl M Aemdup B Cy4ae yaapa F 2+5+4

KOMMOHEHTbI

@ 3apHee ynnoTHeHWe NOPLLHA KaMepbl CAENAHO
13 nonuypetaHa (¢ 32 to 125)

@ MNepeaHee ynaoTHeHWE NOPLIHA KaMepbl CAENaHO
13 nonuypetaHa (¢ 32 to 125)

(® 3agHee ynnoTHeHWe Kamepbl Aembepa caenaHo
“3 nonunypeTtaHa

@ MNepeaHee ynnoTHeHWe Kamepbl aemdepa CAenaHo
1“3 nonnypeTtaHa

(B YnnoTHeHWe WTOKa NOPLUHS CAENAaHO U3

nosnypeTaHa




EI/?H1M5I-?L5|I2’I:’ILTRA-LOW FRICTIONS mmEI'A[@

(EX 1SO 6431) WUJORK

PNEUMAT

TUNWUYHBIA YNbTPA-HU3KOPPUKLMOHHBIV LUAMHAP BOOBLLE MCNONb3YeTCA

B KaUeCTBE UMNMHAPA HATAXKeHUsA Uamn KonebaHus. OH 04HOCTOPOHHEro
[EeNCTBUA, B TOM CMbIC/IE, YTO CXKaTbIM BO3yX 0ObIYHO MUTAETCA TOJIbKO B
OAHY M3 3TUX ABYX Kamep. BHelWHsAs c1na BO3AENCTBYET C 4PYroM CTOPOHbI.
YNbTpa-HU3KOPPUKLMOHHBIN uuanHap Metal Work pa3pabotaH Kak
[BOVIHOTO AEWCTBUSA, YTO 03HAYAET, YTO CHKATbIM BO3AYX MOKET NUTATLCA B
3a/1HIOK0 UM NEPESHIO Kamepy.

OHM n3rotoseHbl, no ISO 15552 v focTynHbI ¢ Uan 6e3 marHuTa.
CHabKeHHbIV r’b30oi cepum 3. Bepcua ABYCTOPOHHETO LUTOKA He AOCTYMHa.
3TV UMAMHAPLI BCeraa be3 aemndpupoBaHus.

YnnotHeHus caenanbl 13 NBR.

[ocTyneH NosiHbI CNEKTP aKkceccyapos.

(=}
o
]
=
-8
=

ISO 15552 UMMHAPBLI ULTRA-LOW FRICTIONS

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NBR
Makc. paboyee fasneHue 6ap 10
MMa 1
psi 145
[lnana3oH Temnepartyp °C ot -10 a0 +80
Cpepa OcyLueHbli BO3ayx
MopweHb MM 32;40; 50; 63
CTaHAapTHbIN X0z, MM ot 101200
[Oun3aitH [0N0BKM C BUHTaMM
Bepcun [1BYCTOPOHHErO AeHCTBUA C MarHUTOM, 6e3 marHuTa (Bceraa Bepcua “no stick slip”)
MarHuTHbIit AaT4nK Bce Bepcum ¢ marHuTom uam 6es(no sbibopy)
[laBneHue cTparueanua 6ap $32=0.08
?40=0.06
#50=0.05
?63=0.04
Yeunune npu 6 6ap (BblABUraHue/BTArMBaHmNe) cm. cTp. 1-7
Bec cm. cTp. 1-8
Mpumeyatue MoxeT BbITb yTeYKa MEXAY STUMM ABYMA KAMEPamK B MPUCYTCTBMM HU3KOTO AaBneHnA (8o 1 6ap)
KOMMOHEHTbI
(@) LUTOK: C45 xpoMMpOBaHHaA MK HepaBeroLLasn
(@ TONOBKA ®IAHELL: antomM1Huil IUTbe NOA AaBNEHMEM
@ MAHMET LUTOKA: NBR
(@) BTY/IKA LLITOKA: cTanbHas nonoca ¢ 6poH3oit
(B TWNb3A: aHOAMPOBAHHBIN KanMBPOBaHbIM antOMUHUIA ! @
(® MAHMET NOPLUHA: NBR
@ MNOPLLEHb: antomuHmi ‘
MATHWT: plastoferrite
(® HAMNPABNALLEE KO/bLO: special technopolymer
BY®EP + O-k onbuo: NBR
@ PErYIATOP AEMMNAUPOBAHMA: OT58 ¢ uronbyaTbim A - | T
Zpoccenem cuctema obecnedeHns 6€30MacHOCTM Aaxe npu &
MO/THOM OTKPbITUU %w — |— 4

@ BONTbI: pboitHoM 6onT(pe3bba BHYTPU U CHapYH)




[OUATPAMMA YUCTbIX TPEHWIA

e

(@]

m

s

o

=
£ 45
® 063
T 40
& @50
g 35

30 v

o U
I

\
\
\\\

232

/
P 240
—

ISO 15552 UWIMHAPBI ULTRA-LOW FRICTIONS

4
10 /
3
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

[Lasnenve “P” [6ap]

3HaueHus uncToro TpeHus “a” B N 6biav NonyyeHbl, N04aBan B 3a4HIO0 Kamepy AasneHne “P” B 6apax, U 04HOBPEMEHHO M3MEPAS
Heobxogumyto cuay “F” B8 N, uTobbl 3aCTaBUTb LUTOK BEPHYTCA MO cieaytolei dopmyne:

a=F-[(PxS)x9.81]

rae “S” ceyeHne Kamepbl B CM?

CUCTEMA OBO3HAYEHUIA
CyYL 123 3 32 0100 A N
™n MOPLUEHDb xoa MATEPUAN YNNOTHEHUA
123  Ultra-low friction 3 [iBycTOpOHHero 32 ot 101200 mm A CA5 XpOMMPOBAHHbIM LITOK, N NBR
fencTsns ¢ 40 aNtOMUHMEBbIN NOPLUEHD:
MarHuTom 50 CTaHAAPT ANA BCeX
5  /[IBycCTOPOHHero 63 LUMAVHAPOB
neictens 6e3 Z  LUTOK M3 HepxkaBetoLLen cTanu
MmarHuTa 1 aNOMWUHWEBbIN NOpLUEHb

Bce umanHapbl Mogenw “no stick slip”.
Bce uununHapbl 6e3 aemndupoBaHums.
Ultra-low friction LMAMHAPBI He N3rOTaBAMBAIOTCA C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM.




PNEUMAT

B HEKOTOPbIX MPUMEHEHMAX LITOK LMAWHAPA NOABEPraeTcs
3arpA3HEHUAM Pa3/IMYHbIMU BELLECTBAMM, KOTOPbIE MMEHOT CBOWCTBO
NPUAUNATh K NOBEPXHOCTH. OBbIKHOBEHHbIE NPOKNALKM CAENaHbI U3
OTHOCUTENIbHO MATKMX 371aCTOMEPOB, MOCKO/IbKY UX OCHOBHOE 3aJjaHne
NHEBMATMYECKOE YNIOTHEHMUE. B BaXKHbIX MPUMEHEHUAX OHW HECMOCOBHDI
WabpuTb rps3b C NOBEPXHOCTU MOPLIHEBOTO LTOKA. MaHKeT LUTOKa
COMBI pa3paboTaH, 4TobbI peLaTb 3T 3a4a4u.

nPuBon

OHM COCTOAT U3 ABYX OTAE/bHbIX YacTew:

® MaHKeT, B LMIMHAPE, CAeNaH U3 cneuuanbHoro anactomepa NBR

c TBepaocTbto no LWopy 80, 4To6bl BbINOAHUTE MHEBMATUYECKOE YNIOTHEHME.
® KO/IbLIO CKpenepa, BHe UMNHAPA, CAENaHHO U3 BbICOKO M3HOCOCTOMKOM
naacTMacchbl

OCOBEHHOCTU U NPEMMYLLECTBA NPUHLUMN AENCTBUA
Y npoknagok COMBI ecTb Tpu GYHKLMUM - YNIOTHEHWE, OYUCTKA M 3aLLMTa. Mpoknaaka pasmeyena 8 ronoske umanHapa O. B uuamHape ectb oxatbiit
BHeLHAA NPoeKLMA KonbLia CKpebKa 3aLLMLLaHT ro0BKY LMAWHAPA Ha 803ayx®). Mpasb @ omnoxeHas Ha nopiuHesom wroke @).

CBOEM MECTe, TaKUM 06pa3om, YTO CTa/lbHble CTOMOPHbIE KO/bLLA HEe YnnotHenme &) obecneunBaet nHeBMATUUECKYIO 3aLuTy. KObLo CKpebKa
TpebytoTca. ITO YCTPAHAET PUCK KOPPO3WUM U3-3a NPUCYTCTBUA MeTana. (® ounwaer wrok nopuwhs. NMpoekumsa @ Ha KonbLe ckpebKa awmwaeT
TpeHue ymeHbLUeHo. MaTepuasbl, UCNosb3yemble B KO/bLLE CKpebKa U MPOKNAAKY B FO0BKE LUANHAPA.

@
=
o
L
<
x
o
'_
3
=
w
=
T
w
I
'_
o
=
-
>
(&)
(a1
=5
I
=
=
=
=
o
n
n
N
i
o
j%2]

repMeTU3UPYIOLLEM SN1IEMEHTE, AeNatoT NPOKNALKY YPE3BbIYANHO 400
pabortatoutent. LunnHapsl ¢ npoknagkamu COMBI moryT Mcnonb3oBaThes ¢
CYXMM BO3ZyXOM.

[onoBKa UMAMHAPA - TaKaA-Ke YTo U ANA APYrUX NPOKNAZOK, TaKUM
06pa3om, roN0BKa LIMAUHAPA CTaHAAPTHAA.

TEXHUYECKUE JAHHDBIE CUCTEMA OBO3HAYEHUI

MopweHsb: 32; 40; 50; 63; 80; 100; 125. Koabl ans 1SO 15552 uuamHApoB MMetoT, nocneaHuin nutepy C
naeHTeOULMPYOLLMIA MaTepUan yNAOTHEHUA.

Toxe uto umanHapsl ISO 15552 ¢ ynnotHeHnem NBR.

MaKcumanbHas peKomeHayemasn CKopocTb: 1 m/cek. Mpumep:
1210320100CC: ISO 15552 upMnmHAp, ABYCTOPOHHETO AEWUCTBUS, C
AeMndupoBaHUEM, C MarHUTOM, AMameTp 32, xog 100mm, LTOK
13roToBaeH u3 ctanu C45 xpomuposaHoii, COMBI MaH}KeT LUTOKa,
ocTasnbHble ynnoTHeHuA NBR.




ISO 15552 UMJIMHOPbI
PA3MEPbDI

PASMEPbDI

CTAHAAPTHAA BEPCHA
L+
MR A CEPWA STD F WH Lo+ VA
CEPUA 3 cl BG |

VD |

CCH3

B
B1
D
KK
N
|
|
Al
la
|
\
I
B

e} ] o

[a T8

& . .

s

g CCH2 CCHI A EE
| PL i«

5

(=

=

u

= @@C O/JJHOCTOPOHHETO

= NENCTBUA LUTOK

s

0 = 123 [WilF—— 126.. WH-+

S L++

%}

+ = I06ABUTb X0

BEPCUA C ABYCTOPOHHMUM LUTOKOM ++ = [IOBABUTb XOZ, ABAM bl
M+ +
TMnN A CEPUA STD WH+ LO+ WH F
CEPUA 3
C1
VD

- FIC

B1

\
A EE i CH\ \ CCH2
PL I
@ PL VD A B By WH ¢ CHp CH, CHy KK D TG VA F EE RT__E L Lo IM BG N P Q
32 10 65 10 30 28 26 16 10 17 6 M10x1.25 12 325 4 22 G1/8 M6 46 120 94 146 145 45 6 4
0 1 8 10 35 33 30 20 13 19 6 M12x125 16 38 4 24 Gl/4 M6 54 135 105 165 145 45 6 4
50 14 13 10 40 8 37 25 17 248 M16x1.5 20 465 4 32 Gl/4 M8 645 143 106 180 175 55 6 6
63 16 14 10 45 40 37 25 17 24 8 M16x1.5 20 5.5 4 32 G3/8 M8 755 158 121 195 175 55 6 6
80 18 12 2 45 4 46 33 22 30 10 M20x1.5 25 72 4 40 G3/8 M0 94 174 128 220 215 55 10 7
100 20 14 12 55 49 51 38 22 30 10 M20x1.5 25 89 4 40 G1/2 MI10 111 189 138 240 215 55 10 7
125 25 20 10 60 54 65 45 27 4 12 M27x2 32 110 6 54 G1/2 M12 135 225 160 290 255 65 12 8
BEPCKA 126 ... (OHOCTOPOHHETO AEVCTBUA LUTOK BTAHYT)
BEPCMA 126..E  (OAAHOCTOPOHHEIO AEMCTBUA LUTOK BbIABUHYT)
Lo L
932 040 $50 ?63 932 040 $50 9?63
Xoa 126..  126.E | 126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..F |126.. 126..F |126.. 126..E
0+25 1S0 IS0 % 94 105 105 106 106 121 121 120 120 135 135 143 143 158 158
26+50 1S0 HEISO 94 115 105 1295 | 106 1305 | 121 1455 | 120 141 135 1595 | 143 167.5 | 158 1825
51+75 HEISO  HEISO 115 136 1295 154 1305 155 1455 170 141 162 1595 184 1675 192 1825 207

76 +100 HEISO HEISO 136 157 154 1785 | 155 1795 | 170 1945 | 162 183 184 2085 | 192 2165 | 207 2315
101 +125 HEISO HEISO 157 178 1785 203 1795 204 1945 219 183 204 2085 233 2165 241 2315 256
126+ 150 HE SO HEISO 178 199 203 2275 | 204 2285 |219 2435 | 204 225 233 2575 | 241 2655 | 256 280.5
151+175 HEISO HEISO 199 220 2275 252 2285 253 2435 268 225 246 2575 282 2655 290 2805 305
176 + 200 HEISO HE SO 220 241 252 2765 | 253 2775 | 268 292.5 | 246 267 282 306.5 | 290 3145 | 305 3295
201+225 HE SO HEISO 241 262 2765 301 2715 302 2925 317 267 288 306.5 331 3145 339 3295 354
226 + 250 HEISO HEISO 262 283 301 3255 302 3265 317 3415 | 288 309 331 3555 339 3635 |354 3785




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

PA3MEPbI BEPCUX C AEMMN®EPOM

+ = IOGABUTb X0/

(=}
o
(1]
s
o
=
L1+
F WH1 LO+ VA1
CEPUA STD
CEPUA 3 C2 BG -
VD) N 2
(NE]
=
™M
=
] : :
om0 ¥ B auindp — — ——t — — @ o
] \ — i
— L =
=
CCH2 CCH1 | CcH4 A EE T CH4 =
o
PL PL a
-
T™n A
F=F 10 2
== 1
[0} PL VD A B B, CH, CH, CH3 CH,4 KK D TG F EE RT E Ly BG N P Q
32 10 65 10 30 29 0 17 6 27 MIkL25 12 325 22 GI/S M6 46 94 145 45 6 4
40 12 8 10 35 34 13 19 6 30 M12x1.25 16 38 24 G1/4 M6 54 105 145 45 6 4
50 14 13 10 40 38 17 24 8 35 M16x1.5 20 46.5 32 G1/4 M8 64.5 106 17.5 5.5 6 6
63 16 14 10 45 38 17 24 8 35 M16x1.5 20 56.5 32 G3/8 M8 /545 121 17.5 25 6 6
100 MM AEMMNOEPOM 150 MM AEMNOEPOM 200 MM AEMMN®EPOM
[1] WH; G VA; Ly [0} WH; G VA; Ly [0} WH; G VA, Ly
32 106 96 79 200 32 156 146 129 250 32 206 196 179 300
40 107 97 76.5 212 40 157 147 121.5 262 40 207 197 176.5 312
50 1135 1015 765 2195 50 1625 1505 1195 2685 50 2135 2015 1765 3195

63 1135 1015 76.5 234.5 63 162.5 150.5 1235 283.5 63 213.5 201.5 176.5 334.5




PA3MEPbI BEPCUU TAHAEM

++ = [IOBABUTb XOZ, IBAM b

LT++
WH L++

re)

[a T8

[NE) A

=

o

<

(=T

I

el

(=

= R

=

=

=

=

~ I 12

N

N

N

i

8 [ WH VA R L L
32 2% 4 55 23 273
40 30 4 55 265 299
50 37 4 68 280 3
63 37 4 68 310 351
80 46 4 ) 348 398
100 51 4 9 368 423
125 65 6 120 440 511

06patuTech K CTaHAAPTHBIM LtAMHAPAM ANA APYTUX 3HAYEHNI

PA3MEPBI MPOTUBONO/I0XKHO HAMPABNEHHbLIX LUNNHAPOB
X1 = XO[, LINMMHAPA 1
X2 = XOf, LMAVHAPA 2

L1+ X1 + X2
WH L+ X1 + X2 WH

pe=— [} = tE

") WH R L Ly

32 26 55 243 295
40 30 55 265 325
50 37 68 280 354
63 37 68 310 384
80 46 92 348 440
100 51 92 368 470
125 65 120 440 570

06patuTech K CTaHAAPTHBIM LtAMHAPAM ANA APYTUX 3HAYEHNI




e e

PNEUMAT

JTa BepCus LUAMHAPOB UCMONB3YETCA /1A 3aLLMThI LUTOKA NOPLUHS OT
MPOBOPOTA M BO3MOKHO MPUMEHSATb KPYTALLME MOMEHTbI B JOMYCTUMbIX
npegenax.

MopLIHEeBOW LITOK UMEET fiBe NNOCKMX MPOTUBOMNOOKHbIX MPOLO/NbHbIX
MOBEPXHOCTEW; OH BbIMOJHEH U3 HEPKABEIOLLEN CTanu.

MepenHAs ro0BKa LIMAMHAPA BK/IOYAET B Cebs CNeYeHHYH0 BTYNIKY U3
6pPOH3bI, COOTBETCTBYHOLLYIO MPOGULO LUTOKA NOPLUHA U NPefoTBpaLLaeT
€ro BpaLLeHue BOKpyr cBoei ocu.CnielnanbHan noanypeTaHoBas
NpOKNazAKa obecneynBaeT MHEBMATUYECKUE YNIIOTHEHUS U
npesoTBPaLLAeT HaKONNEHUs 3arpA3HeHUI. [laHHOe TeXHUYEecKoe
peLueHwe ABnseTcs 6oNee HAZEKHBIM U JAeT Jlyyluee, Yem
NHEBMaTUYEeCKMe YMNOTHEHWSA C KBALPATHBIM UM TeKCaroHa bHbIM
npodunem. Moctasnsetca B cepum STD 1 TMn A.OHM ZOCTYNHbI B
HECKO/IbKMX BapMaHTaX U C LUMPOKUM AMana3oHOM aKCeccyapos:

® C MarHuTom unu 6es

® [1BYCTOPOHHEro AeiCcTBuUA

® [1BYCTOPOHHMIA LITOK, OAMH M3 KoTopbIx Two Flat BTopoW Kpyrbiii

® aKceccyapbl

(=}
o
]
=
-8
=

UWANHAPDI 1SO 15552 TWO-FLAT

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MO/NYPETAH
Makc. paboyee gasnexue 6ap 10
MMa 1

psi 145
[lnana3soH Temneparyp °C ot -10 go +80
Cpesa Cyxoit BO3ZyX. MacnopachblieH1e, eC/n eCTb, 4O/IKHO BbITb HENPEPbIBHO
MopLexb MM 32; 40; 50; 63
[n3aiiH [0N0BKM € AABOMHBIMM BUHTaMM
Makc. X0 WToka MM $32 =300 | @ 40 = 400 | % 50 = 500 | @ 63 =500
Bepcus [1BYCTOPOHHETO AeNCTBUSA, CKBO3HOM(ABYCTOPOHHMIA) WTOK, AemndupoBaHue, no-stick slip
MarHuTHbIW AaT4mK Bce Bepcum cHabeHbl MarHuTom. McronHenue 6e3 marHuTa no 3anpocy.
[NasneHue cTparnsaHma 6ap ?32=04 ?40=0.4 ?#50=0.3 ?#63=03
MaKc. MOMEHT Ha LUTOKE NOPLUHS Hm ?32=0.2 P40=0.4 @50=1 P63=1
MaKc. BpalueHu1e Ha LUTOKe NOPLIHA rpag ?32=0.70° ?40=0.75° @50 =0.65° ?63=0.65°
Yeunue npy 6 6ap (BblasuraHne/sTArMBaHME) cm. cTp. 1-7
Bec cm. ctp. 1-8
Mpumeyanua * [ina ckopocteii meHee 0.2 m/c uTo6bl NPeAOTBPATUTb PbIBKM, MCNOAb3yiiTe Bepeuio No stick-slip u cyxoii Bozgyx

CUCTEMA OBO3HAYEHUI LIUIMHAPOB ISO 15552 TWO-FLAT CEPUA STD

CYL 121 0 32 0050 F P
™Mn MNOPLLEHb Xxon MATEPUAN YN/OTHEHUA
120  [IBycTopoHHelt ¢ 0 CraHgapt 32 + (32x041 a0 300 mm F  “Two Flat” wrok P MonnypeHTaH
ZemnduposaH., be3 marHuta S 6e3 marHuTa 40 + @ 40xo0a1 40400 Mm Hepasetowwas cTanb AlSI 303
121  [IBYCTOPOHHMI C A G Nostick slip 50 + (5070063 xo04 140 500 Mm
ZemnupoBaH., ¢ MarHuTom 63

122  [IBycTOPOHMIA WTOK

4 MaKcumanbHo pekoMeHyemblit Xog,. Bosblime BesieumHbl Mo 3anpocy.
A [ins ckopocreii meHee 0.2 m/c uto6bl NpesoTBPaTUTL PbIBKK. TONBKO CYX0i BO3AYX.

CUCTEMA OBO3HAYEHUIA LIUIMHAPOB ISO 15552 TWO-FLAT TUN A

CyYL 121 A 32 0050 F P
™n MOPLUEHb xon MATEPUAN YNIOTHEHUA
121 [IBycTOpOHHMiA C A CraHgapt 32 + (32 stroke 1to 300 mm F  “Two Flat” wrok P MonnypeHTtaH
ZemnduposaH., cmarkutom A B No stick slip 40 + (40 stroke 1 to 400 mm HepxasetoLas ctanb AlSI 303
122 [IBycTOPOHMUIA WTOK C 6e3maruuTa 50 + (50 to 63 stroke 1 to 500 mm
63

4+ MakcumanbHo pekomeH/yembiit xoa. bonblune BenednHb No 3anpocy.
A [1na ckopocreii meHee 0.2 m/c uTo6bl NpeaoTBPaTUTL PbIBKK. TONBKO CYXOi BO3AYX.




PA3MEPbI CTAHAAPTHOW BEPCUU

+= [IOBABUTb XO[]

(=8
o
]
=
-5
=

L+

N CH:0 | /

i

ol /] @ﬁ

g

=5 120 (SERIES STD) /
@CH3 A 2

=5 121C(TYPEA) A
F—= = A B

fo

UWMANHAPDI 1SO 15552 TWO-FLAT
B

1 10O

PASMEPbI BEPCMU C IBYCTOPOHHUM LLUTOKOM

+ = IOGABMTb X0/
++ = [IOBABUTb XOZ, ABAMK bl

L2 dk4F
F C+ Lo+ C F

N //
CH1©
|

] T
[
CH
@CHa A2 @ E
A H
\ L+ A
—F=F
p A A A B C G CH CH CH, CH; D D, D, E E F G G H L Ly Ly L M N

32 10 7 10 30 26 16 10
40 12 9 10 35 30 20 13
50 14 14 10 40 37 25 17
63 16 14 10 45 37 25 17

10 17 M10x1.25 12 15 325 5 22 G188 M6 47 120 94 74 146
13 19 M12x1.25 16 19 38 5 24 Gl/4 M6 53 135 105 81 165 9 4.5
17 24 M16x1.5 20 19 465 5 32 Gl/4 M8 65 143 106 78 180 12 55
17 24 M16x1.5 20 23 55 5 32 G3/8 M8 75 158 121 89 195 12 55

©o

4.5

®© 00 o o

o o o oo
[ I N )




AKCECCYAPDI A4JiA I1ISO 15552 * Y
STD, TYPE A, SERIES 3, TWO FLAT: mEI-Al-

KPENNEHUA ’ ' WUJORK

PNEU
NANA - MOAENb A
Kog, [0} @AB AH AO AT AU TR E XA SA Bec [rp]
+=0BABUTb XOL ‘ XA+ W0950322001 32 7 2 1 4 24 32 45 144 14 76 o
W0950402001 40 9 36 15 4 28 36 52 163 161 100 o
W0950502001 50 9 45 15 4 32 45 65 175 170 162 m
W0950632001 63 9 50 15 6 32 50 75 190 185 266 >
W0950802001 80 12 63 20 6 41 63 95 215 210 456 E
W0951002001 100 14 71 25 6 41 75 115 230 220 572
W0951252001 125 16 90 15 7 45 90 140 270 250 1130
MHAMBMAYaNbHAsA YNaKoBKa C 2-MsA 6oaTamm
E SA+ 8
a
=
®NAHELL - MOAENb B S
Kog, [0} (V] CB FL ¢CD XD MR L Bec [rp] §-
+= AOBABUTb XOL W0950322003 32 45 26 22 10 142 10 12 116 o
~ W0950402003 40 52 28 25 12 160 12 15 160 m
S W0950502003 50 60 32 27 12 170 12 15 252 —
T W0950632003 63 70 40 32 16 190 16 20 394 8
— 1 G [ W0950802003 80 90 50 36 16 210 16 20 670 =<
4 é W0951002003 100 110 60 41 20 230 20 25 1085 5[
1 ] W0951252003 125 130 70 50 25 275 25 30 2000 E
g JL+ MHAMBMAYaNbHAA yNaKoBKa, 4 6oTa, 4 Wwaiibbl, 2 CTONOPHbIX KoNbLa, 1 ocb g
J : 0 ) O
XD+ §
<t
®NIAHEL, - MOAE/Tb BA
Kog, [0} EW FL MR oD L XD Bec [rp]
+=0BABUTb XO4 W0950322004 32 26 22 11 10 12 142 94
o W0950402004 40 28 25 13 12 15 160 124
S W0950502004 50 32 27 13 12 15 170 220
11 ; W0950632004 63 40 32 17 16 20 190 316
T TT = [ W0950802004 80 50 36 17 16 20 210 578
T ; W0951002004 100 60 41 21 20 25 230 850
L % W0951252004 125 70 50 26 25 30 275 1590
Jl« WNHAMBMAyanbHas ynakoska, 4 6onTa, 4 wainbbl
XD+
LLAPHUPHbI ®IAHEL, - MOAE/b BAS
Koa [0] DL MS L XN ¢CX  EX Bec [rp]
+=[106ABITb XO4 W0950322006 32 22 16 12 142 10 14 106
W0950402006 40 25 19 15 160 12 16 142
%b W0950502006 50 27 19 15 170 12 16 236

T W0950632006 63 32 24 20 190 16 21 336
—— G | W0950802006 80 36 24 20 210 16 21 572
W0951002006 100 41 30 25 230 20 25 840
W0951252006 125 50 36 30 275 25 31 1520

—
T
oCX

.}ik MHAMBUAYaNbHAA YNaKoBKa, 4 60nTa, 4 Wwaiibbl
XN+

LUAPHUP CETOP /19 MOAE/IN B - MOAE/Ib GL

5 A Koa @ A B C€C D E F G H | L M N Becm]
W0950322008 32 26 19 7 10 25 20 32 37 41 18 10 9
9
9

(5]

W0950402008 40 28 26 12 32 32 45 54 52 25 10 12 216

Jf’ W0950502008 50 32 26 12 32 32 45 54 52 25 10 12 212
T = W0950632008 63 40 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 440
— ‘ W0950802008 80 50 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 464
‘ @ ‘ W0951002008 100 60 44 14 20 50 70 90 103 80 40 16 22 985
f i = ‘ T ‘ W0951252008 125 70 44 14 25 50 70 90 103 80 40 16 22 1000
‘ T
c | N
ol E y
a0 | MHAMBMAYaNbHAA YNaKoBKa, 4 60nTa, 4 Wwaiibbl




ISO LUAPHWP A1 MOAE/IN B - MOAEJIb GS

. . Koa ¢ B c D E G ) L M N Becrp]
—W W0950322108 32 255 325 45 7 32 11 10 10 10 106

g: ) W0950402108 40 275 38 52 7 3 13 10 12 12 138
] ) p—— W0950502108 50 315 465 65 9 45 13 12 12 12 252
> W0950632108 63 395 565 75 9 50 17 12 16 15 350
E al o W0950802108 80 495 72 95 11 63 17 16 16 15 655

w m W0951002108 100 595 89 115 11 73 21 16 20 22 980

@
L%J s MHAMBUAYaNbHAA YNaKoBKa, 4 60ATa, 4 Wwaiibbl

[aa]
@)
=5
T
= 1SO 15552 LUAPHWUP ANA MOAE/NIU B - MOAE/b AB7
= ocK M Kon @ EM B PHB @CK TE RA PH UR UL L BT EA P Q Bec[r]
N W0950322017 32 26 20 66 10 38 18 32 31 51 3 8 10 21 3 60
n ! W0950402017 40 28 22 66 12 41 22 36 35 54 2 10 15% 21 3 85
\—* . ”i" . W0950502017 50 32 26 9 12 50 30 45 45 65 3 12 16 21 3 162
2 n W0950632017 63 40 30 9 16 52 35 50 50 67 2 14* 16 21 3 191
= z | [ W0950802017 80 50 30 11 16 66 40 63 60 8 7 14 20 21 3 332
= ./ | W0951002017 100 60 38 11 20 76 50 71 70 9% 5 17%* 20 11 3 522
e ‘T = L W0951252017 125 70 45 14 25 94 60 90 90 124 10 20 30 21 3 960
< u N
3 oHB - ¥
8 Pasmepsi no 1SO 15552
e RA \ L TE
% UR UL

Kog, [0} TF UF E MF R ¢FB W Bec [rp]
W0950322002 32 64 80 50 10 32 7 16 246
W0950402002 40 72 90 55 10 36 9 20 290
W0950502002 50 90 110 65 12 45 9 25 522
W0950632002 63 100 120 75 12 50 9 25 670
W0950802002 80 126 153 95 16 63 12 30 1420
W0951002002 100 150 178 115 16 75 14 35 2040
W0951252002 125 180 220 140 20 90 16 45 4300

S
@

&

-
¥

°®

Pany
o

mhA

MHAMBMAYanbHas ynakoska, 4 6onta

3AIHUI GNAHEL, - MOAE/b C

Koa )] T UF E MF R gFB  ZF  Bec[rp]
+=[l0BABTb XOA W0950322002 32 64 80 50 10 32 7 130 246
2 A W0950402002 40 72 90 55 10 36 9 145 290

W0950502002 50 90 110 65 12 45 9 155 522
W0950632002 63 100 120 75 12 50 9 170 670
W0950802002 80 126 153 95 16 63 12 190 1420
W0951002002 100 150 178 115 16 75 14 205 2040
W0951252002 125 180 220 140 20 90 16 245 4300

UF
TF

MHAMBUAYaNbHAsA ynaKoBka, 4 6onta

R ZF+

Koa [1] F H CH Bec [rp]
0950322010 32 M10x1.25 6 17 6
0950402010 40 M12x1.25 7 19 12
0950502010 50/63 M16x1.5 8 24 20
0950802010 80/100 M20x1.5 9 30 32
0951252010 125 M27x2 12 41 74

VHAMBMAYaNbHaA ynakoBKa




BUNKA LUTOKA MOAE/b GK-M
L Kog [0] oM C B A L F D N Bec [rp]
. W0950322020 32 10 20 10 20 52 40  M10x125 26 92 o
W0950402020 40 12 24 12 24 62 48  MI2x125 32 148 o
1 W0950502020 50 16 32 16 32 8 64  MI6xl5 40 340 (3]
< {(@ﬂ‘ — 1 W0950502020 63 6 32 6 32 83 64  MI6x15 40 340 >
- H W0950802020 80 20 40 20 40 105 80  M20xl5 48 690 E
o] W0950802020 100 20 40 20 40 105 80  M20x15 48 690
B ‘ W0951252020 125 30 54 30 55 148 110  M27x2 65 1835
A == 0
4 ! VHAMBMAYaNbHaA ynakoBKa
©

LUAPHUPHASA rOJIOBKA - MOAE/Ib GA-M

€ cH= Kog,  ¢eMm C BL B A L F D ¢G CH ¢Gl Bec|rp]
W0950322025 32 10 15 105 14 28 57 43 M10x1.25 15 17 19 78

- é - » l @ 5 W0950402025 40 12 17 12 16 32 66 50 M12x1.25 175 19 19 116
° ® W0950502025 50 16 22 15 21 42 85 64  M16x1.5 22 22 22 226
-‘r W0950502025 63 16 22 15 21 42 85 64  M16x1.5 22 22 22 226
W0950802025 80 20 26 18 25 50 102 77 M20x1.5 275 30 27 404
| L W0950802025 100 20 26 18 25 50 102 77 M20x1.5 275 30 27 404
— W0951252025 125 30 36 25 37 70 145 110 M27x2 40 41 50 1190

MHAMBMAyaﬂbHaH YnaKoBKa

AKCECCYAPbI 171 1SO 15552 LUIMTNHAPOB

TMBKOE COEANHEHWUE - MOAE/Ib GA-K

Ko g A B C D gF gE SW, SW, SW; SW, SWs Bec[rp]
SW5  swi =€ _ swm W0950322030 32 MI0x125 20 20 71 22 4 12 30 30 19 17 216
w W0950402030 40 MI2x1.25 24 20 75 22 4 12 30 30 19 19 220
W0950502030 50 M16x15 32 32 103 32 4 20 41 41 30 24 620
. | W0950502030 63 M16x15 32 32 103 32 4 20 41 41 30 24 620
o1 <% =L s W0950802030 80 M20x15 40 40 119 32 4 20 41 41 30 30 680
5 F— T W0950802030 100 M20x1.5 40 40 119 32 4 20 41 41 30 30 680
/
B | Sw2 Sw3 WNHAMBMAyanbHas ynakoBka
D

MPUMEYAHUA




AKCECCYAPDBI ANnA 1SO 15552 UMITUHAOPOB:
MPOMEXYTOYHbIUN LLAPHUP

MPOMEXYTOYHbIN LWAPHWUP - MOZENb EN, ANA CEPUIA STD U STD TWO-FLAT

Koa 1] Xmg XV Xmag ™™  TL TDes TK  UW  Bec|rp]
o + = LOBABUTB X0, 0950322007 32 63 73 83 50 12 12 2 65 282
o +1/2 = BOBABMTB NO/I0BUHY XOAA 0950402007 40 72 825 93 63 16 16 8 75 58
(2] 0950502007 50 83 90 97 75 16 16 2 95 880
s 0950632007 63 865 975 1085 90 20 20 3% 105 1230
E . 0950802007 80 104 110 116 110 20 20 40 130 2030
i 0951002007 100 1135 120 1265 132 25 25 45 145 2600
0951252007 125 135 145 155 160 25 25 50 175 3900
1
. ,A g MHAMBUAYaNbHAA YNAKOBKa, 4 BUHTA, 2 WTHdTA
—
X MIN D =
XV+1/2 uw
X+ Max

MPOMEXYTOYHbIN LWAPHWUP - MOZE/b EN, AN TUM “A” U TUM “A” TWO-FLAT

AKCECCYAPbI 17 1SO 15552 LUIMNNHAPOB

Ko ¢ Xm) XV Xy T™M  TL TDes TK  UW  Bec[rp]
+  =/IOBABWTb XOf 0950322107 32 63 73 83 50 12 12 2 6 170
+1/2 = LOBABUTL NO/IOBNHY XOAA 0950402107 40 72 825 93 63 16 16 28 75 360

0950502107 50 83 90 97 75 16 16 28 95 580
0950632107 63 86.5 975 1085 90 20 20 36 105 950
LS TD 0950802107 80 104 110 116 110 20 20 36 130 1480
0951002107 100 1135 120 1265 132 25 25 45 145 2140
0951252107 125 135 145 155 160 25 25 50 175 2950

TL

= VHAVBMAYabHaA YNaKOBKE, 8 BUHTOB, 2 WTH(TA
Z
=
OMOPA LLAPHWUPA EN - MOAEND EL
Kog, [1] A A B C ¢c; Db Db D E H oL Bec[rp]
A W0950322009 32 46 32 18 30 15 11 7 12 6.5 105 22 162
DI Dw W0950402009 40 55 36 21 36 18 15 9 16 85 12 28 278
i L : i : W0950402009 50 55 36 21 36 18 15 9 16 85 12 28 278
w i H
- : e W0950632009 63 65 42 23 40 20 18 11 20 105 13 35 414
(6] ‘ 1 - W0950632009 80 65 42 23 40 20 18 11 20 105 13 35 414
‘ /’\*J ‘ (”) W0951002009 100 75 50 285 50 25 20 13 25 125 16 40 715
D2l 1T u W0951002009 125 75 50 285 50 25 20 13 25 125 16 40 715
Al =02
|
“lr S | ; ViHAVBMAyanbHas ynakosKa - 2., 4 6onTa.




ATNMETAL
AKCECCYAPbDBI ANnA 1SO 15552 UMJIIMHAPOB: WwOR

MEXAHUWYECKASA BNIOKUPOBKA LUTOKA PNEUMATIC
TEXHUYECKUE OAHHbBIE
Pabouee pasneque 6ap ot4p08
MnNa 0710.4 100.8 q

TemnepatypHblit pesxum °C or-10 go +80 (o)

°F ot 14 o 176 m
[leiicTBue H3 AByHanpaneHHbii >
MexaHu3m [1BOiiHble Knewy, E

MexaHU4eckuit 3axmum

Yeunue 3axuma @ 32 40 50 63 80 100 | 125

H | 650 ‘1100 ‘ 1600 | 2500 | 4000 ‘ 6300 ‘ 8700

MATEPUAN 8
Kopnyc ANOMUHUA o
=
Knewy NatyHb T
npyu1Ha NBR E
nopLueHb CuHTeTUYeckuit matepuan c Teflon® §.
YNNOTHEHNA NBR ~
nopT NunoTa M5 unm 1/8” Q
n
i
(@]
2]
o<
=
=
e
<
MPUHLIUN PABOTbI 3
(&)
@}
MexaHn4ecKas 610KMPOBKaA LUTOKA HOPMasIbHO 3aKPbITblii MEXaHU3M. PUC. 1 1 PUC. 2 ‘ §
Mpu OTCYTCTBMUM BO3AyXa B MOPTY MUOTA KAeLLM mexaHn3ma(A) Haxoaatca :
B 3a)KaTOM MosioxeHuu (Puc. 1). Mpu nogaye Bo3Ayxa B MOPT NWU/IOTA, B ‘
nopLUeHb NPeosoaeBas NPYXuHy (B) paskuMaeT Kiely mexaHu3ma u

0CBOBOKAAET WTOK LunHAPa (Puc. 2). LLITok moeT cBO6OAHO ABUTaThCA.
Ba)KHO NOMHUTb, YTO MeXaHU3M 6I0KUPOBKM CTaTUYECKOTO TUNA, YTO
03HAYaEeT, YTO HY}KHO NPEKPATUTb ABUNKEHUE LUTOK NOPLUHA LUAMHAPA
NHEBMATUYECKOro nepes 6,10KMPOBKOWA.

; !!7:

PASMEPbI

+= [IOBABUTb XO[]

[L=F
L1 LO+
L2
T1 L4
ol @ — —J Al N < @
| a
|} i
i i il i
| I
Q z A
L8 H
Kog, [} Ly L, L, L; Lg D D; D, D3 H A T M 7 Q Ly L Bec [rp]
W5010001102 32 58 48 8 45 34 12 30 35 25 465 325 13 M6 M6x20 M5 9% 162 150
W5010001103 40 65 55 8 50 38 16 35 40 28 53 38 13 M6 M6x20  G1/8 105 180 200

W5010001104 50 82 70 15 60 48 20 40 50 35 64 46.5 16 M8 M8x30  G1/8 106 200 500
W5010001109 63 82 70 15 70 49.5 20 45 60 38 75 56.5 16 M8 M8x30  G1/8 121 215 700
W5010001106 80 110 90 18 90 61 25 45 80 48 95 7 20 M10 M10x35 G1/8 128 251 1700
W5010001107 100 115 100 18 105 68 25 55 100 58 1105 89 20 M10 M10x35 G1/8 138 266 2700
W5010001108 125 167 122 22 140 86.5 32 60 130 65 150 110 30 M12 M12x40  G1/8 160 347 5600




(=8
o
]
=
-5
=

AKCECCYAPbI 17 1SO 15552 LUIMNNHAPOB

AKCECCYAPbDBI ANnA 1SO 15552 UMJIIMHAPOB:
BJIOK HANMPABNAIOLWUX

Hanpasnstowme cepumn DS-DH-DM obecneyesatot ontumanbHoe
BblpaBHMBaHME U 3GDEKT aHTUBPALLEHNUA MHEBMATUYECKOTO LUAMHAPA

NOAKNOYEHHOTO K HeMY. BIOKM HanpaBASOLWMX MOTYT BbITb
MCMO/Ib30BaHbI OTAE/NbHO UM B KOMBWHALMM AN1s TOTO, YTO6bI
MOAYYUTb MAHUMYNATOPbI: B STOM C/ly4ae 610KM MOryT BbiTb CBA3AHbI C
“cnonb3oBaHuem KpenaeHus tuna A u C (Horu v ¢praHLbl)

bnoku Hanpasasaowwmx nsrotasaasatotca aaa ISO 15552 umamHapos

(@32 - ¢ 100).
[JocTynHbl cneaytolme Bepcum:

U npodunb*: ana orpaHUYEHHbIX Harpy3oK 1 ckopoctei (GDS)

H npodunb*: Ans BbICOKMX Harpy3ok (GDH)
H npodunb**: ans BbiCOKMX ckopocTei (GDM)
Bec, cmotpwm cTp. 1-9

CTAHOAPTHBIN XOA; 50 - 100 - 150 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500

* BpOH30Bble HaNPaBAAIOLME BTYNKM
** |1lapnKoBble HampaBAsAoLME BTY/IKN

3JIEMEHTbI HANPAB/IAOLLINX

Cepusa GDS-GDH Kopnyc:
Hanpasnsiowan BTynKa:
LLITok:

Cepusa GDM Kopnyc:

Hanpasnstowas BTy/Ka:
LLiTok:

OWATPAMMA HATPY3OK

P(N)

ANOMMHMEBbIA Cnnas
CamocMa3blBaOLAACA CeYeHHas BPOH30BaAsA BTY/IKA C rPA3ECHEMHMKOM
TepmoobpaboTaHas XxpOMUPOBaHHas CTasb

ANOMUHWEBBIV CNNaB

JIMHelHble HaNPaBAAIOLLME NOAWNIHUKM W FPA3ECHEMHMUK
TepmoobpaboTaHasn XxpomMMpoBaHHas CTasb

1000

900

o
i e

B
600 \
P
500 [\ 3 S=BbINET
N \ D B = LIEHTP TAXECTU
A ) e P = MONE3HAA HATPY3KA
2\ \%
400
WL 2
\‘c’) OB [\
Z\ e N5
300 \ ”\\ ok G
N
N
200 \ O(’,
> % ‘\
160 ¢ 4\
“|
N
N
120 R \\\\
& N &
100 3 X 5
¥R
80 &l ~ NN o
N
™~
50 ] <
30 AR
10

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
S (mm)




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

PA3SMEPbI TUN GDS
+= [0BABUTb X0,
* = LIEHTPA OTBEPCTHIA " E1_O G C g:
o Y m
: 1 S
¢ y 1! o
+ Py c
—© [
Wl e to+of & = @ + -| =
O & =
0 o © T
‘ :
E =
X =)
A o~
N
N
N
-
] b
Q"4+ F ——J— 1 wul = =
= =
¢ BUZ XY =
e <
E o1 3
(@]
€ ]
x
=
¢ A A B B C ¢ D E & E EB F K K G H I L L M N O 0 @5 CH
32 48 45 100 95 48 12 6 325 325 78 58 M6 65 6 18 31 74 108 94 46 17 78 78 12 15
4 56 53 106 101 58 15 6 38 38 8 64 M6 65 6 21 36 8 120 105 52 21 10 10 12 15
50 66 63 125 120 59 15 6 465 465 100 8 M8 85 6 24 45 9% 130 106 6 25 63 63 16 22
6 76 73 132 127 76 15 6 565 565 105 95 M8 85 6 24 45 104 145 121 65 25 98 98 16 22
80 9 95 165 160 9 16 6 72 50 130 130 M0 11 6 31 56 130 170 128 71 34 20 9 20 27
200 118 115 185 180 110 16 6 8 70 150 150 M0 11 6 31 56 152 190 138 71 39 20 105 20 27
PA3MEPbI TUIN GDH-GDM
+= [I0BABUTb XOf,
% = LIEHTPA OTBEPCTIA E
H Y
:
v 9
o+
Wi e OO B @ 2 - =
203
F A !
S A
F1_ N
T
L1+ N M
E X
A L
C
T S
I : o4
Q ﬁ_ﬁ{ _ F2 depth 10 — el w| T
R €*J*’x BUA XY
e B
¢ A A B B C€C ¢ G DO E E E&E F K K G H 1 L L M N 0 @5 U

32 49 45 97 90 125 12 13
40 58 54 115 110 139 15 15
50 69 63 137 130 148 15 22
63 85 79 152 145 182 15 22
80 105 99 189 180 215 20 27
100 129 120 213 200 220 20 27

325 78 61 M6 6.5
38 84 69 M6 65
465 100 85 M8 85
565 105 100 M8 85
n 130 130 M0 11
89 150 150 M10 11

18 31 74 177 94 47 17 43 12 76
21 36 87 192 105 53 21 11 16 81
24 45 104 205 106 63 26 185 20 78
24 45 119 237 121 62 26 153 20 11
31 56 148 280 128 76 34 21 25 128
31 56 172 280 138 76 39 245 25 128

2T NS < SN R < )
D oo




(=8
o
]
=
-5
=

AKCECCYAPbI 17 1SO 15552 LUIMNNHAPOB

KOZ 3AKA3A B/1OK HANPAB/AIOLLIEA

Bepcua Kop, [0} Mogenb
Hanpasnsiowue 6poH3oBble BTYAKK (GDS) W0700321... 32 MW DS 032...
W0700401... 40 MW DS 040...
W0700501... 50 MW DS 050...
W0700631... 63 MW DS 063...
W0700801... 80 MW DS 080...
W0701001... 100 MW DS 100...
Hanpasnstowe 6poH308ble BTyKM (GDH) W0700322... 32 MW DH 032...
W0700402... 40 MW DH 040...
W0700502... 50 MW DH 050...
CI W0700632... 63 MW DH 063...
W0700802... 80 MW DH 080...
W0701002... 100 MW DH 100...
Hanpasnsiowme wapukosble BTynku (GDM) W0700323... 32 MW DM 032...
W0700403... 40 MW DM 040...
W0700503... 50 MW DM 050...
I:l W0700633... 63 MW DM 063...
W0700803... 80 MW DM 080...
W0701003... 100 MW DM 100...
TMpumeyaHue: [na 3aBepLUeHNA TUNA 1 Koaa, A0baBbTe 3 3Haka A1MHHbI XoAa (Hanpumep, 50 = 050)
PA3MEPbI, 6/IOKUPOBKA LUTOKA + 6/IOK HAMPAB/IAIOLLENA KOZ, 137...
[ c
32 74
40 85
50 107
63 107
80 136
100 143




ATNMETAL
AKCECCYAPBI AnAa 1S0O 15552 UMNIMHAPOB: WwORK

CbEMHbIE AATYUKU C YCTAHOBKOW CBEPXY OATYUK MOJ. DSM
9.1
(]
! 1]
= o =
oNe; i o
=
34 25.5
Kog, Onucanue
W0950000201 REED patuuk(repkoH) DSM2-C525 HS
Kop, Onucanue W0950000222 E.HALL PNP gatunk DSM3-N225
W0952025390 HALL N.O. gaTuuk, BepTuKanbHaA BCTaBKa, kKabenb 2.5 m W0950000232 E. HALL NPN gatunk DSM3-M225
W0952029394 HALL N.O. gatumk, BepTukanbHasa Bctagka, 300mm pasbem M8 MoxeT 6bITb Mcnonb3osaH Ha 1SO 15552 uuanHapos 8 "STD" cepuu 1 cepum 3.
W0952022180 REED N.O. aatumk, BepTMKanbHas BCTaBKa, kabesb 2.5 m TexHU4eck1e AaHHble CMOTpH cTp. 1-286

W0952028184 REED N.O. aaTumk, BepTuKkanbHas BcTaBka, 300mm pasbem M8
W0952125556 HALL N.O. naTuuk, BepTuKanbHaA BCTaBKa, kabenb 2.5 m ATEX
W0952025500* HALL N.O. faTuuk, BepTuKanbHan BcTaska, HS kabenb 2.5 m
W0952029504* HALL N.O. gatuumk, BepTukanbHas BcTaska, HS 300mm pasbem M8
W0952022500* REED N.O. fatuuk, BepTukanbHas Bctaska, HS kabenb 2.5 m

KPENJIEHUE ANA AATYUKA DSM ¢ OT 32 10 40. MOAE/Nb DST

AKCECCYAPbI 171 1SO 15552 LUIMTNHAPOB

W0952128184* REED N.O. AatyvK, BEpTUKanbHasA Bctaska, HS 300mm pasbem M8 932 Ao 40 M5
* [119 HCNOAb30BaHHA, KOTAA CTaHAAPTHbIE AATYMKM He 0BHApYIKWMBAIOT MArHUTa, HanpUMep, B6AU3M METanMueckix Macc. :
TexHuyeckue faHHble cmoTpu cTp. 1-288 g 2
MoxeT 1cnob30BaTbea Ha Beex IS0 15552 uuanHapax. cnonb3yiie agantep AnA yCTaHOBKM Ha STD LMAMHAD. -
14 2
KPEMJIEHUE ANA CbEMHbIX AATYNKOB [13.2 5.9
29.5
Kog, Onucanue
W0950000711 Kpennenue D.32 DST 80
A
‘ S @50 po 63
M5
Kog, Onucanue ‘ j N
W0950001001 Apantop DSS005 ans DST/ST kpenaexus g
2 L
14 {0 Lel
AVATPAMMA CEOPKM l14s| |18
@ 150 15552 unnvHap Cepua STD nnn Cepua 3, runb3a 298
@ Kpennenue moa. DST (g 32 to 125)
® Apantep
@ Coembiit [aTUMK C YCTaHOBKOM CBEPXY Kon Onvcahme
W0950000712 Kpennenue D.50 DST 81
( i @ 80 no 125
E 5 1 )
N o~
1.7
e [.20.6 7.5
oo 47.8
% | 7o)
K =
: e
Kog, Onucanue

W0950000713 Kpennenue D.80-100-125 DST 82




OWATPAMMA KPENJIEHUA KNANAHA K UWIWHAPAM TUNM A U CEPUA 3

C 3TUMM TUNAaMM LIUAMHAPOB, KnanaHa (D) moryT
6bITb YCTaHOBNEHbI HEMOCPEACTBEHHO C
MOMOLLBIO CN10TA AaTuMKa, 6e3 UCnosb3oBaHUsA
MPOMEKYTOUHbIX KPOHLUITENHOB.

3T0 MOXKHO CAeNaTh C MOMOLLBIO CreLManbHbIX
naacTvH (A), KoTopble NoCTynatoT Kak ¢ M3 u M4
pe3bboii , U BUHTOB (B) pasmep, TMna u
KO/IMYECTBA YKa3aHbl B TabAMLLE HUKE.

[na1SO 1 1 1SO 2 KnanaHoB, KOMMAEKT , Ha
KOTOPOM K/1anaH LOMKeH 6bITb YCTAaHOB/EH (KOAbI
npuBeAeHbl B Tabamnuax ) byaet Kpenutbes K
LMMHAPY C MOMOLLIO CNEeLManbHbIX NAacTuH (A)
v BUHTOB ( B) npuBeseHb! B Tabauue .

(=8
o
]
=
-5
=

AKCECCYAPbI 17 1SO 15552 LUIMNNHAPOB

Tun knanaHa M3 nnactuHa M4 nnactuHa Bonrt (B) LLiaii6a (B) Knanau

ANA MOHTaXa (D) (A) (A) ANA KpenneHus (no opHoiA Ha BUHT) MOHTaKHbIi KOMNAEKT
Kop 0950003002 Kop 0950003001 KNanaHa K uuanHapy

MINIMACH n°2 = M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI 1751 (DIN 127A) =

MACH 11 n°2 = M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI 1751 (DIN 127A) =

SERIE 70 1/8 = n°2 M4x25 UNI 5931 (DIN 912) = =

SERIE 70 1/4 = n°2 M4x30 UNI 5931 (DIN 912) A4.3 UNI 1751 (DIN 127A) =

SERIE 70 1/2 - n°2 M4x45 UNI 5931 (DIN 912) A4.3 UNI 1751 (DIN 127A) -

1S01 = n°2 M4x8 UNI 7688 (DIN 965A) = 0950002001

1SO 2 = n°2 M4x8 UNI 7688 (DIN 965A) = 0950002002

KPEMJIEHUE ANA KNANAHA CEPUA KVC ANna ULWAWHAPOB TUM “A” U CEPUA 3

puc. @ pUC.

KPENNEHWUE KNAMAHA HA LIWINHAP (PUC. A)

1SO 1 1S0 2

Kop, [1] A B C D E D E Cepuu KnanaHos Bec [rp]
0950322090 32 54 40 29.5 110 64.5 124 70.5 MACH 16 Series 70 1/8-1/4150 1 - 1S0 2 80
0950402090 40 59.5 40 32.2 110 67.2 124 73.2 MACH 16 Series 70 1/8-1/4150 1 - 1SO 2 86
0950502090 50 71.5 40 37 110 72 124 78 MACH 16 Series 70 1/8-1/41S0 1 - 1SO 2 93
0950632090 63 815 40 42 110 77 124 83 MACH 16 Series 70 1/8-1/4150 1 - 150 2 101
0950802090 80 99 60 53.5 110 88.5 124 94.5 Series 70 1/8-1/4-1/21S0 1-1S0 2 222
0951002090 100 1195 60 63.5 110 98.5 124 104.5 Series 70 1/8-1/4-1/21S0 1-1S0 2 258
0951252090 125 148 60 76.5 110 111.5 124 117.9 Series 70 1/8-1/4-1/21S0 1 - 150 2 298

KOMNIEKT 414 KPENIEHUA KNANAHA K NNACTUHE ANA CEPUU KVC

Kog, KnanaH Cocras Bec [rp]
0950002003 MACH 16 2 6onma M3x25 ¢ waitbamu 4
0950002004 Series 70 1/8-1/4 2 60nta M4x50 ¢ Wwaitbamu 8
0950002006 Series 70 1/2 2 6onta M5x50 ¢ waibamu 20
0950002001 1S01 Apantep +1S0 1 BASE SIDE + 60T + waiiba (Puc.B) 230

0950002002 1502 Apantep +1SO 2 BASE SIDE + 60T + Wwaiiba (Puc.B) 350




ATN\METAL
\&WOR

PNEUMATIC

KPEMNEHUE KNANAHA HA UMTUHAP

ONA @ 32-40-50-63 [NA @ 80-100-125

nPuBon

AKCECCYAPbI - 3AMACHbIE YACTW 14 1SO 15552 UNTIMHAPOB

b )

Kog, 1] Onucanue Mo3uuun

009...0101F $32 1063 Komnnekt PTU noneypetaH 4-5-6-9-10

009...0110F ?32 1063 KomnnekT nepefHelt ronosku noanyperan 1-2-3-4-5-6-7-14-17-18
009...0111 @32 063 KomnneKT 3agHeit ronoBKku noanypetaH 4-5-6-7-8-14-17-18

009...0604 @32 063 KomnnekT nopLuHa noanypetaH 9-10-16-17

009...0704F @32 063 KomnneKkT nonHbii nonnypetax 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-14-16-17-18
009...0800 @32 p063 MarHut 12

MpumeyaHue: s 3aBepLueHms Koga, BMECTO ( ... ) fobasbTe 3 3Haka Anametpa (Hanpumep, @ 50 = 050)




(=8
o
]
=
-5
=

3ANACHbIE YACTM A1 1SO 15552 UMNNHOPOB

UMIIMHAPDBI ISO 15552 CEPUA STD, TUMN A U CEPUA 3: 3ANYACTMU

HOBAfA PEAAKLNA

STD

VIANY

G IR\
i [f

i

Koa, [1] Onucanue No3numuu
009...0101 @32 no 125 Komnnekt PTU noneypetan 2-4-5-9-10
009...0502 @32 5o 125 Komnnekt PTU NBR 2-4-5-9-10
009...0110N @32 po 125 KomnnekT nepesHel ronosku noanypetaH 1-2-3-4-5-17-18
009...0304N @32 n0125 KomnnekT nepesHei ronosku NBR 1-2-3-4-5-17-18
009...0111N @32 no0 125 KomnnekT 3agHei ronosku noanypetaH 4-5-8-17-18
009...0305N @32 no 125 Komnnekt 3agHeit ronosku NBR 4-5-8-17-18
009...0604 @32 063 KomnnekT nopLuHa noanypetaH 9-10-16-17
009...0604 ? 80 oo 125 KomnnekT nopwHs noanypetaH 9-10-11-13-15-18
009...0602 @32 0063 Komnnekt nopwHa NBR 9-10-16-17
009...0602 @ 80 no 125 Komnnekt nopwHa NBR 9-10-11-13-15-18
009...0704N @32 0063 KomnnekT nonHbIi noanypetaH 1-2-3-4-5-8-9-10-16-17-18
009...0704N @80 go 125 KomnnekT nonHbiid nonnypetan 1-2-3-4-5-8-9-10-11-13-15-17-18
009...0702N @32 063 KomnnekT nonHbiii NBR 1-2-3-4-5-8-9-10-16-17-18
009...0702N 80 oo 125 KomnnekT nonubit NBR 1-2-3-4-5-8-9-10-11-13-15-17-18
009...0800 @32 po 125 Marnut 12
MpumeyaHue: [ns 3aBepLueHms Koga, BMecTo ( ... ) 4obasbTe 3 3Haka AnameTpa (Hanpumep, @ 50 = 050)
OLD RELEASE
STD

TANA

Kog, [1] Onucanue Mo3uuun

009...0101 @32 po 125 Komnnekt PTU noneypetaH 2-4-5-9-10

009...0502 ?32 o 125 Komnnekt PTM NBR 2-4-5-9-10

009...0110 @32 po 125 KomnnekT nepesHel ronosku noanypetat 1-2-3-4-5-6-7-14-17-18

009...0304 @32 a0 125 KomnnekT nepesHei ronosku NBR 1-2-3-4-5-6-7-14-17-18

009...0111 @32 po 125 KomnneKT 3agHeit ronoBKku noanypetaH 4-5-6-7-8-14-17-18

009...0305 @32 no 125 Komnnekt 3agHeit ronosku NBR 4-5-6-7-8-14-17-18

009...0604 ?32 1063 KomnnekT nopwuHs noanypetax 9-10-16-17

009...0604 @80 no 125 KomnnekT nopLuHa noanypetaH 9-10-11-13-15-18

009...0602 @32 0063 KomnnekT nopwHsa NBR 9-10-16-17

009...0602 @ 80 no 125 Komnnekt nopwHa NBR 9-10-11-13-15-18

009...0704 @32 063 KomneKT nonHbii noamypetaH 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-14-16-17-18
009...0704 @80 go 125 KomnneKT nonHblid nonnypetax 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-13-14-15-17-18
009...0702 @32 0063 Komnnekt nonubii NBR 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-14-16-17-18
009...0702 80 no 125 KomnnekT nonHbii NBR 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-13-14-15-17-18

009...0800 @32 no 125 Marnut 12






